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Başkan Semih Dere ile 2025 Değerlendirme Röportajı

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, 2025 yılı değerlendirmesinde 115 milyon TL 

borcun ödendiğini, dev altyapı ve çevre yatırımlarının hayata geçirildiğini açıkladı
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Av.Melih Nebi YAVUZAv.Melih Nebi
YAVUZ

Kira sözleşmeleri genel olarak belirli sürelerle yapılmaktadır. (1-2-

3… yıl)  Kira sözleşmelerinin belirli bir süre zarfı adına yapılması, 

kira sözleşmesinde belirtilen tarihin bitmesine karşın, kiracının 

kiralanandan çıkarılabileceği anlamına gelmemektedir. Kiraya veren,  

yalnızcasözleşme süresinin bitmesini gerekçe göstererek kiracıyı 

evden veya işyerinden çıkaramaz, tahliye davası açamaz. Yukarıda 

belirtilen davaların açılabilmesi için kiralayan taraf, kanunda 

belirtilen, mevzuat ve yerleşik yüksek mahkeme kararlarında kabul 

edilen haklı gerekçelere dayanmak mecburiyetindedir. Bu husus 

Borçlar Kanunu'nun 347. maddesinde vurgulanmış; “Kiraya veren, 

sözleşme süresinin bitimine dayanarak sözleşmeyi sona erdiremez” 

denmiştir. Örneğin; 28 Mayıs 2023 tarihinde bir yıllık süreli bir 

sözleşme ile kiralanan konut veya işyeri kiracısı aleyhine 28 Mayıs 

2024 tarihinde sürenin sona ermiş olması nedeniyle tahliye davası 

açılamaz, sürenin dolması gerekçe gösterilerek taşınmazı 

boşaltması istenemez. Kanuna göre, mülk sahibinin süre bitmesi 

nedeniyle sözleşmeyi feshetme hakkı yoktur ama kiracının böyle bir 

hakkı vardır. Yani kiracı , sözleşme süresi bitiminden en az 15 gün 

önce bildirimde bulunarak kira sözleşmesini feshedebilir. Ancak 

kiracı 15 gün önce bildirimde bulunmaz ise , sözleşme aynı 

koşullarla güncellenmiş kira bedeli üzerinden) bir yıl uzatılmış sayılır.

Borçlar Hukukuna konu olan ve toplumsal hayatta en çok 

karşımıza çıkan ilişkilerden biri, kira ilişkisidir. Ülkemizde 

yaşanmakta olan ve her geçen gün artış eğilimi gösteren enflasyon 

ve Türk Lirasının satın alma gücünün düşmesi, en fazla kiraya veren-

kiracı ilişkilerine yansımaktadır. Mal sahibi- kiracı arasındaki tartışma 

ve fiili kavgaların olmasıyla birlikte, kiracılara karşı açılan “Tahliye” ve 

“Kira Tespit” davalarında önemli artışlar yaşanmaktadır. Her geçen 

gün büyümekte olan uyuşmazlık konuları ile ilgili olarak; konunun 

yasal boyutunu, mal sahibi-kiracı arasında yaşanabilecek 

anlaşmazlıklarda kiracının hangi hukuki haklara sahip olduğunu 

bugün ki yazımızda derlemeye çalışacağız. Bu yazıda belirtilen 

açıklamalar konut ve çatılı işyeri kiralarına ilişkin olduğunu 

belirtmekle birlikte, niteliği gereği geçici kullanıma özgülenmiş 

taşınmazların (pansiyon, sezonluk yazlık vs.) altı ay ve daha kısa 

süreyle kiralanmalarında uygulanmayacağını belirtmek istiyorum.

Kiraya veren kiraya vermiş olduğu taşınmazı elbette ki başka birine 

satabilir. Taşınmazın satılması, kiracı açısından kira sözleşmesini 

bozmaz. Kiraya verenin tüm hak ve yükümlülükleri yeni malike geçer. 

Eğer taşınmazın yeni maliki; bu taşınmazı kendisinin, eşi, alt soyu 

(çocukları, torunları), üst soyu veya kanun gereği bakmakla yükümlü 

olduğu kişilerin ihtiyacı için kullanmak istiyorsa, taşınmazı edindiği 

tarihten itibaren bir ay içinde durumu kiracıya yazılı olarak 

bildirmelidir. Yeni malik bu bildirimi yaptıktan 6 ay sonra tahliye 

davası açarak sözleşmeyi sonlandırma yoluna gidebilir. Yeni malikin 

ihtiyaç iddiası ile açtığı davada ihtiyaç iddiasının samimi ve gerçek 

bir ihtiyaç olmasının kanıtlanması gerekir.

KİRALANAN YERİN SATILMASI 

Kiraya veren tarafın kiraya verilen yere (konut veya işyeri) ihtiyacı 

var ise kanunda belirtilen şartlarla kiracı aleyhine ihtiyaç nedeniyle 

tahliye davası açma hakkı vardır. İhtiyaç, kiraya vereni; kendisi, eşi, 

alt soyu (çocukları, torunları), üst soyu veya kanun gereği bakmakla 

yükümlü olduğu kişiler için olmalıdır. Kiraya veren bu davayı kira 

süresinin (veya uzama süresinin) sona erdiği tarihten itibaren bir ay 

içerisinde açabilecektir. Davanın tahliye ile sonuçlanması için “Ev 

sahibinin ihtiyacının gerçek, samimi ve zorunlu olduğunun 

kanıtlanması gerekir. Devamlılık arz etmeyen geçici ihtiyaç tahliye 

nedeni yapılamaz. Henüz doğmamış veya gerçekleşmesi uzun bir 

süreye bağlı olan ihtiyaç da tahliye sebebi olarak kabul edilemez. 

Davanın açıldığı tarihte ihtiyaç sebebinin varlığı yeterli olmayıp, bu 

ihtiyacın yargılama sırasında da devam etmesi gerekir.” İhtiyaç 

nedeniyle açılacak tahliye davasının sonucunda alınan tahliye 

kararına dayanılarak kiralananın boşaltılması sağlandığında, haklı 

sebep olmaksızın, kiralanan; üç yıl geçmedikçe eski kiracısından 

başkasına kiraya verilemez. Bu yasağa aykırı davranan mal sahibi 

kiracının en son ödediği bir yıllık kira miktarı kadar tazminat ödeme 

yükümlülüğü altına girecek olduğunu da belirtmek gerekmektedir.

Kira sözleşmesinde belirlenmiş olan sürenin dolmasından itibaren 

sözleşme 10 yıl veya daha uzun süre uzamış ise kiraya veren, ayrıca 

bir gerekçe göstermeksizin kiralananın boşaltılmasını isteyebilir. 

Bunun için 10 uzama yılının dolmasından itibaren bu süreyi izleyen 

her uzama yılının bitiminden en az  üç ay önce kiracıya ihtar çekerek 

sözleşmeyi sona erdirebilir. Bu husus Türk Borçlar Kanunu'nun 

347/1. maddesinin son cümlesinde şu şekilde ifade edilmiştir: “…. on 

yıllık uzama süresi sonunda kiraya veren, bu süreyi izleyen her 

uzama yılının bitiminden en az üç ay önce bildirimde bulunmak 

koşuluyla, herhangi bir sebep göstermeksizin sözleşmeye son 

verebilir”. Kiracıya yapılacak bildirimlerin yazılı olması gerekecektir. 

Dolayısıyla ifade etmek gerekir ki,  konut veya çatılı işyeri 

kiralamalarında 10 yıllık sürenin dolmuş olması, kanunda belirtilen 

sürelere uymak kaydıyla ev sahiplerine kira sözleşmesini hiçbir 

gerekçe göstermeden fesih etme hakkı tanımaktadır.

EV SAHİBİNİN İHTİYAÇ NEDENİYLE TAHLİYE İSTEME HAKKI

KİRA SÖZLEŞMESİNİN 10 YILINI DOLDURMASI SORUNU 

KİRA SÖZLEŞMELERİNDE SÜRE SORUNU :

Kırsal mahalleler için “unutuluyor” 

eleştirileri vardı. Bu eleştirilere yanıtınız 

nedir?

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, 

yaklaşan yeni yıl öncesi 2025 yılına ilişkin 

belediye faaliyetleri ile ilgili sorularımızı 

yanıtladı. Mali disiplin, altyapı yatırımları, 

sosyal belediyecilik gibi birçok konuda 

yöneltilen sorulara cevap veren Başkan Dere, 

“Amacımız Çivril'i daha yaşanabilir, güçlü ve 

geleceğe hazır bir ilçe haline getirmek” dedi.

Başkan Semih Dere: “Çivril'de algı değil, 

icraat konuşur”

Doğalgaz ve yol çalışmaları bazı 

mahallelerde gecikme nedeniyle 

eleştiriliyor.

Semih Dere:

Gerçekçi olalım. Biz göreve geldiğimizde 

doğalgaz sadece birkaç noktadaydı.

İğdir ve Haydan'ı doğalgazla buluşturduk, 

hattı 12 km'den 27 km'ye çıkardık. 2026 

yılında birkaç mahallemizi daha Enerya'nın 

programına dahil edeceğiz.

Yolda da Hakkı Aslan başkanımızın 

belediyemize kazandırılmış olan asfalt 

şantiyesini çalışmaz halde devraldık. Tekrar 

çalışır duruma getirdik. Bugün Denizli 

Büyükşehir Belediye Başkanımız Bülent Nuri 

Çavuşoğlu'nun da destekleri ile 43 km satı 

kaplama, 520 km arazi yolu, İmara açılmış 

ama yolu açılmamış mahallelerimizde imar 

yolu, yüz binlerce metre kare kilit parke yol 

yapılmış durumda. Rakamlar ortada.

Şov değil, gecikmiş hizmetleri tamamladık.

Semih Dere:

42 mahallede köy konağı bakım-onarımı 

yapmış bir belediyeden bahsediyoruz. Koçak 

Mahallesi'ne sıfırdan köy konağı yaptık. 

Özdemirci mahallemizde sadece temeli 

atılmış düğün salonu vardı. Yaklaşık 6 

milyona burayı tamamladık. Haydan'da Kır 

Düğün Salonunu halkın hizmetine açtık. 

Birçok mahallemizde düğün salonlarının 

bakım ve onarımlarını yaptık, boyadık.  İki 

mahallemize kantar yaptık. 

Semih Dere:

Şov dediğiniz şey spor salonuysa, altyapıysa, 

doğalgazsa; evet biz şov yapıyoruz.

Kapalı Spor Salonu tamamlandı, düğün 

salonları açıldı, Işıklı Camii restore edildi. 

Bunların hangisi gereksiz?

Zannediliyor ki kapalı spor salonu bizden 

önceki dönemde yapıldı bitti. Fiziki olarak 

bitse de Bizden önceki dönemde Çivril 

Belediyesi kasasından tek kuruş ödenmedi 

sportotodan gelen paranın dışındaki tüm 

borcu biz ödedik.  

Semih Dere:

Risk, altyapı yapmamaktır. Risk, sorunu 

halının altına süpürmektir.

Çivril'de 577 milyon TL'lik altyapı yatırımı 

yürütülüyor. Bunun meyvesini bugün değil, 

yarın herkes görecek.

Ayrıca 20 yıldır konuşulan çöp sorununu da 

biz çözüyoruz. Bu cesaret işidir. Şimdiye 

kadar  oy kaygısıyla gözle görünür 

yatırımlara yönelmişler. Biz ise Bülent Nuri 

Çavuşoğlu Başkanımız ile birlikte Çivril'in 

büyük problemi ortadan kaldırıyoruz. 464 

milyon TL bütçeli Entegre Katı Atık Bertaraf 

Tesisi için süreç tamamlandı ve kazmayı 

2026 başında vuruyoruz. 

Semih Dere:

Var ve çok net. Kamulaştırmanın %93'ü 

tamamlandı.

Tarım arazisi bahanesiyle Çivril'in önünü 

tıkanmaya çalışılsa da 1.170.000 m2 alan 

OSB'ye kazandırılmış sadece 86.000m2 lik 

alanın da kamulaştırma çalışmaları devam 

etmektedir.

OSB, sadece bir yatırım değil; Çivril'in 

kaderidir.

“belediye şov yapıyor” eleştirisini sıkça 

dile getiriyor. Ne dersiniz?

Organize Sanayi Bölgesi yıllardır 

gündemdeydi. Somut ilerleme var mı?

Semih Dere:

Hayır, tam tersine bu bir yönetim becerisidir. 

Kredi, yatırım ve işçi alacakları için kullanıldı.

Bazıları çıkıp “20 milyonluk makam aracı 

alındı” diye manşet attı. Bu açık bir yalandır. 

Alınan 15 araç hizmet aracıdır. İşçinin kıdemi 

ödenmiş, sahaya araç inmiş; bundan rahatsız 

olanlar var. 

Altyapı yatırımları büyük bütçeler 

gerektiriyor. Bu riskli değil mi?

Sosyal belediyecilikte de eleştiriler 

geliyor. “Yetersiz” diyenler var.

Semih Dere:

495 aileye doğrudan ulaşmışız. Hayvan 

kısırlaştırmada %25-30'lardan  %79 oranına 

çıkmışız.

Buna yetersiz diyen varsa, buyursun önceki 

dönemlerin rakamlarını açıklasın.

Biz laf değil, rakamları paylaşıyoruz.

Olumsuz eleştiriden çok takdir toplayan 

kültürel çalışmalarınız da oldu.

Evet özellikle 2024 ve 2025 yıllarında Elma 

Festivali için belediye bütçesinden hiç 

harcama yapılmadık.

İlk kez 23 Nisan Çocuk Şenliği düzenledik.

Festival sahnesini yeni yerine taşıdık, Kültür 

Sokağı projesiyle festival alanını genişlettik 

bu da vatandaşlarımız tarafından çok 

beğenildi. 

Çivril Gazozunu yeniden hayata geçirdik 

beklemediğimiz bir taleple karşılaştık. 

 Son olarak eleştirenlere ve Çivrillilere 

ne söylemek istersiniz?

Semih Dere:

Eleştiri olacak, olmalı da. Ama iftira ile 

eleştiriyi ayıralım.

Bizim dönemimizde borç azalmış, hizmet 

artmıştır.

Çivril'i geçmişin yükleriyle değil, geleceğin 

projeleriyle yönetiyoruz.

Tüm hemşehrileriminin yeni yılını 

kutluyor,  2026'nın Çivril'e sağlık, bereket 

ve daha güçlü bir gelecek getirmesini 

diliyorum.                                //Serap Sofulu

Başkanım, 2025 yılı sizin için nasıl 

geçti? Genel bir değerlendirme alabilir 

miyiz?

Semih Dere:

Şunu net söyleyeyim: Çivril'de artık dedikodu 

dönemi bitmiştir. Biz göreve geldiğimizde 

belediyenin kasası boş, borcu 79 milyon 25 

bin TL idi. Bugün itibarıyla 115 milyon TL 

olarak borç ödenmiş durumda. Bu rakamlar 

belgelidir.

Algıyla değil, muhasebe kayıtlarıyla 

konuşuyoruz. 

 “Borç ödedik” diyorsunuz ama kredi 

çekildiği de söyleniyor. Bu bir çelişki değil 

mi?

Göreve geldiğinizden bu yana en çok 

tartışılan konu belediyenin mali yapısı 

oldu. Eleştiriler için ne söylersiniz?

Semih Dere:

Göreve geldiğimiz günden bu yana temel 

hedefimiz şuydu: Çivril'i mali açıdan 

toparlamak, eksik kalan yatırımları 

tamamlamak ve ilçeyi geleceğe hazırlamak. 

2025 yılı bu anlamda yoğun ama verimli 

geçti. Hem geçmişten gelen yükleri 

temizledik hem de Çivril'in uzun yıllardır 

beklediği projeleri hayata geçirdik.

Bu bir hizmet yarışıysa, biz sahadayız. 

Masada konuşanlarla değil, sokakta iz 

bırakanlarla yol yürüyoruz. Borç devralıp borç 

ödeyen, enkaz devralıp yatırım yapan bir 

yönetimiz. Çivril artık kısır tartışmalarla vakit 

kaybetmeyecek. Günü geldiğinde 

hemşehrilerimiz kimin laf ürettiğini, kimin 

Çivril için taş üstüne taş koyduğunu çok net 

görecek. Bizim hesabımız da, cesaretimiz de 

Çivrillinin önünde.

ÇİVRİL'İ BORÇTAN KURTARIP 

GELECEĞE HAZIRLIYORUZ

Başkan Semih Dere ile 2025 Değerlendirme Röportajı

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, 2025 yılı değerlendirmesinde 115 milyon TL 

borcun ödendiğini, dev altyapı ve çevre yatırımlarının hayata geçirildiğini açıkladı

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 

öncülüğünde yürütülen “Ceviz Üretim 

Alanlarını Geliştirme Projesi” kapsamında 

aşılı ve sertifikalı Chandler çeşidi ceviz 

fidanları Çivrilli üreticilere ulaştırıldı. Proje 

çerçevesinde, üreticilerden gelen talepler 

doğrultusunda 2025–2026 fidan dikim 

döneminde dikilmek üzere 970 adet ceviz 

fidanı, Tarım Orman ilçe Müdürlüğünde 

düzenlenen program ile  dağıtıldı. Yapılan 

fidan desteğiyle Çivril'de ceviz üretim 

alanlarının genişletilmesi, verim ve kalite 

artışının sağlanması hedefleniyor.

Yetkililer, ceviz üretiminin ilçenin tarımsal 

potansiyeli açısından önemli bir yere sahip 

olduğunu belirterek, bu tür projelerle 

üreticilerin desteklenmeye devam 

edileceğini ifade etti. Üreticiler ise verilen 

destekten duydukları memnuniyeti dile 

getirerek, ceviz atağının Çivril tarımına 

önemli katkı sağlayacağını söyledi. 

// Ebru Atar 

Çivril'de Ceviz Atağı
Denizli'nin önemli ceviz üretim merkezlerinden biri olan Çivril'de, ceviz üretimini 
artırmak ve üreticiyi desteklemek amacıyla ceviz fidanı dağıtımı gerçekleştirildi

Kısa Sürede Tamamlanacak

Çivril Belediyesi'nin çevre duyarlılığını ön 

plana çıkaran bu vizyon projesi 

tamamlandığında, Uşak–Denizli çevre yolu 

hem sürdürülebilir yeşil alanlarıyla doğaya 

nefes aldıracak hem de kente gelenleri 

modern bir çehreyle karşılayacak. 

Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekiplerinin 

koordinasyonunda yürütülen çalışmalarda, 

orta refüjlerin altyapısı tamamen modernize 

ediliyor. Projenin öncelikli hedefi, 

sürücülerin görüş açısını engelleyen 

unsurları ortadan kaldırarak trafik akışını 

daha güvenli hale getirmek. Ancak 

belediyenin bu çalışmadaki tek hedefi 

güvenlik değil; ilçenin giriş ve çıkış 

noktalarına estetik bir kimlik kazandırmak.

Estetik ve Güvenlik El Ele

İlçenin en yoğun ulaşım akslarından biri 

olan Uşak–Denizli Çevre Yolu üzerinde 

başlatılan orta refüj iyileştirme ve peyzaj 

çalışmalarıyla, Çivril hem modern bir 

görünüme kavuşuyor hem de doğa dostu 

belediyecilik anlayışını sahaya yansıtıyor.

Sürdürülebilir Peyzaj ve Su Tasarrufu 

Vurgusu

“İlçemizin gelişimi için sadece altyapıya 

değil, görsel zenginliğe ve çevre sağlığına 

da yatırım yapıyoruz. Uşak–Denizli Çevre 

Yolu projemizle bir yandan trafik güvenliğini 

artırırken, diğer yandan su kaynaklarımızı 

koruyan, çevreci bir peyzaj modelini 

uyguluyoruz. Amacımız, kaynaklarımızı 

israf etmeden Çivril'e modern bir kimlik 

kazandırmak. Kısa sürede 

tamamlayacağımız bu çalışma ile her gün 

yüzlerce aracın geçtiği bu güzergâh, 

Çivril'in doğaya duyarlı yüzünü temsil 

edecek. Daha yeşil, daha düzenli ve daha 

yaşanabilir bir Çivril için durmaksızın 

çalışıyoruz.”

Çalışmaları yakından takip eden Çivril 

Belediye Başkanı Semih Dere, kent 

estetiğinin bir şehrin karakterini yansıttığını 

belirterek şu açıklamalarda bulundu:

Başkan Dere: "Hedefimiz Daha Yeşil ve 

Yaşanabilir Bir Çivril"Yapılan çalışmalarda; Bölge iklimine 

uyumlu, az su isteyen bitki türleri ve 

ağaçlandırma teknikleri tercih ediliyor. 

Geniş alanlarda su tüketen çim yüzeyler 

yerine, estetik taş uygulamaları ve dekoratif 

yer örtücüler kullanılarak su tasarrufu 

hedefleniyor. Toprağın nemini koruyan ve 

aşırı buharlaşmayı önleyen çevreci altyapı 

çözümleri hayata geçiriliyor.

Belediyenin yürüttüğü bu peyzaj 

projesinde en dikkat çeken detay ise çevre 

duyarlılığı. Küresel iklim krizi ve su 

kaynaklarının korunması bilinciyle hareket 

eden Çivril Belediyesi, çevre yolundaki 

düzenlemelerde su tüketimini minimize 

edecek stratejiler uyguluyor.

// Serap Sofulu

ÇEVRE YOLUNA ÇEVRECİ DOKUNUŞ
Çivril Belediyesi, kentin vitrini konumundaki noktalarda 
estetik ve çevreci bir dönüşüm hamlesi başlattı

Ziyaretin sonunda öğretmenlerin ve okul 

yönetiminin özverili çalışmalarını takdir 

eden Kaymakam Cıdıroğlu, eğitim 

camiasına emeklerinden dolayı teşekkür 

ederek başarı dileklerini iletti. Minik 

öğrencilerin Kaymakam Cıdıroğlu'nu 

gülümseyerek ve el sallayarak uğurladığı 

ziyaret, hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

Ziyaret sırasında okulun eğitim faaliyetleri 

ve yürütülen çalışmalar hakkında 

öğretmenlerden detaylı bilgi alan 

Kaymakam Cıdıroğlu, okul öncesi eğitimin 

çocukların gelişimindeki önemine dikkat 

çekti. Eğitime verilen desteklerin çocukların 

daha çağdaş ve donanımlı ortamlarda 

yetişmesine büyük katkı sağladığını 

belirten Cıdıroğlu,

“Hayırseverlerimizin desteği sayesinde 

çocuklarımız modern, güvenli ve nitelikli 

eğitim ortamlarına kavuşuyor. Sayın Dr. 

İlhan Ekse'ye ilçemize ve eğitimimize 

sunduğu bu anlamlı katkılar için teşekkür 

ediyorum,” dedi.

//Muhammet Karaçay

Başarı Dilekleriyle Ayrıldı

Eğitime Hayırsever Desteği

Sınıfları tek tek gezen Kaymakam 

Cıdıroğlu, “geleceğimizin teminatı” olarak 

nitelendirdiği minik öğrencilerle yakından 

ilgilendi. Çocuklarla sohbet eden, onların 

oyunlarına ve etkinliklerine eşlik eden 

Cıdıroğlu'nun samimi tavırları, öğrenciler 

tarafından büyük ilgi gördü. Ziyaret 

sırasında öğrencilerin mutluluğu ve enerjisi 

dikkat çekerken, sınıflarda renkli ve sıcak 

görüntüler oluştu.

Eğitim kurumlarına yönelik ziyaretlerini 

sürdüren Kaymakam Cıdıroğlu, okulda 

öğrenciler, öğretmenler ve idarecilerle bir 

araya gelerek keyifli anlar yaşadı.

Kaymakam Cıdıroğlu, ziyarete katılan ve 

okulun yapımına önemli katkılar sağlayan 

hayırsever Dr. İlhan Ekse'ye de teşekkür 

etti. Okul binasının Çivril'e 

kazandırılmasında emeği geçen 

hayırseverlerin desteklerinin çok kıymetli 

olduğunu vurgulayan Cıdıroğlu, eğitime 

yapılan her yatırımın geleceğe atılmış 

güçlü bir adım olduğunu ifade etti.

Kaymakamdan Miniklere Sevgi Dolu Ziyaret
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, Meral Anaokulunu ziyaret 
ederek minik öğrencilerin neşesine ve heyecanına  ortak oldu



SİYASİ GAZETE                       29 ARALIK 2025 PAZARTESİ Gündem  SİYASİ GAZETE                       29 ARALIK 2025 PAZARTESİ                  

3

Çarşı Mah. 2008 Sokak No:2 / A Çivril / Denizli 
Gsm:0.537 500 91 71 - 0.553 638 78 61
e-mail:gencivrilgazetesi@hotmail.com

Sayfa Sekreteri
Muhammet Karaçay

Melih Nebi YAVUZ
Ahmet SÜMEN

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
Bülent Çakır

Muhabir
Ebru ATAR

Serap SOFULU
GENÇ ÇİVRİL GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

BU GAZETE BASIN AHLAK VE YASASINA UYMAYI TAAHHÜT EDER
KÖŞE YAZILARINDAN YAZARLARI SORUMLUDUR

Basım Yeri
İHLAS GAZETECİLİK A.Ş.

Havaalanı Yolu Üzeri No:38 ANTALYA
0242 340 5040

Yöne�m Yeri

Grafik Tasarım

Köşe Yazarları

Serap SOFULU

Yayın Türü

Yerel Süreli  

15909-09055-20270
UETS Adresi

Faruk KANAR

Ha�ada Pazartesi-Perşembe çıkar

  SİYASİ GAZETE   YIL:11    SAYI:654          29 ARALIK 2025  PAZARTESİ     5 TL                 

Av.Melih Nebi YAVUZAv.Melih Nebi
YAVUZ

Kira sözleşmeleri genel olarak belirli sürelerle yapılmaktadır. (1-2-

3… yıl)  Kira sözleşmelerinin belirli bir süre zarfı adına yapılması, 

kira sözleşmesinde belirtilen tarihin bitmesine karşın, kiracının 

kiralanandan çıkarılabileceği anlamına gelmemektedir. Kiraya veren,  

yalnızcasözleşme süresinin bitmesini gerekçe göstererek kiracıyı 

evden veya işyerinden çıkaramaz, tahliye davası açamaz. Yukarıda 

belirtilen davaların açılabilmesi için kiralayan taraf, kanunda 

belirtilen, mevzuat ve yerleşik yüksek mahkeme kararlarında kabul 

edilen haklı gerekçelere dayanmak mecburiyetindedir. Bu husus 

Borçlar Kanunu'nun 347. maddesinde vurgulanmış; “Kiraya veren, 

sözleşme süresinin bitimine dayanarak sözleşmeyi sona erdiremez” 

denmiştir. Örneğin; 28 Mayıs 2023 tarihinde bir yıllık süreli bir 

sözleşme ile kiralanan konut veya işyeri kiracısı aleyhine 28 Mayıs 

2024 tarihinde sürenin sona ermiş olması nedeniyle tahliye davası 

açılamaz, sürenin dolması gerekçe gösterilerek taşınmazı 

boşaltması istenemez. Kanuna göre, mülk sahibinin süre bitmesi 

nedeniyle sözleşmeyi feshetme hakkı yoktur ama kiracının böyle bir 

hakkı vardır. Yani kiracı , sözleşme süresi bitiminden en az 15 gün 

önce bildirimde bulunarak kira sözleşmesini feshedebilir. Ancak 

kiracı 15 gün önce bildirimde bulunmaz ise , sözleşme aynı 

koşullarla güncellenmiş kira bedeli üzerinden) bir yıl uzatılmış sayılır.

Borçlar Hukukuna konu olan ve toplumsal hayatta en çok 

karşımıza çıkan ilişkilerden biri, kira ilişkisidir. Ülkemizde 

yaşanmakta olan ve her geçen gün artış eğilimi gösteren enflasyon 

ve Türk Lirasının satın alma gücünün düşmesi, en fazla kiraya veren-

kiracı ilişkilerine yansımaktadır. Mal sahibi- kiracı arasındaki tartışma 

ve fiili kavgaların olmasıyla birlikte, kiracılara karşı açılan “Tahliye” ve 

“Kira Tespit” davalarında önemli artışlar yaşanmaktadır. Her geçen 

gün büyümekte olan uyuşmazlık konuları ile ilgili olarak; konunun 

yasal boyutunu, mal sahibi-kiracı arasında yaşanabilecek 

anlaşmazlıklarda kiracının hangi hukuki haklara sahip olduğunu 

bugün ki yazımızda derlemeye çalışacağız. Bu yazıda belirtilen 

açıklamalar konut ve çatılı işyeri kiralarına ilişkin olduğunu 

belirtmekle birlikte, niteliği gereği geçici kullanıma özgülenmiş 

taşınmazların (pansiyon, sezonluk yazlık vs.) altı ay ve daha kısa 

süreyle kiralanmalarında uygulanmayacağını belirtmek istiyorum.

Kiraya veren kiraya vermiş olduğu taşınmazı elbette ki başka birine 

satabilir. Taşınmazın satılması, kiracı açısından kira sözleşmesini 

bozmaz. Kiraya verenin tüm hak ve yükümlülükleri yeni malike geçer. 

Eğer taşınmazın yeni maliki; bu taşınmazı kendisinin, eşi, alt soyu 

(çocukları, torunları), üst soyu veya kanun gereği bakmakla yükümlü 

olduğu kişilerin ihtiyacı için kullanmak istiyorsa, taşınmazı edindiği 

tarihten itibaren bir ay içinde durumu kiracıya yazılı olarak 

bildirmelidir. Yeni malik bu bildirimi yaptıktan 6 ay sonra tahliye 

davası açarak sözleşmeyi sonlandırma yoluna gidebilir. Yeni malikin 

ihtiyaç iddiası ile açtığı davada ihtiyaç iddiasının samimi ve gerçek 

bir ihtiyaç olmasının kanıtlanması gerekir.

KİRALANAN YERİN SATILMASI 

Kiraya veren tarafın kiraya verilen yere (konut veya işyeri) ihtiyacı 

var ise kanunda belirtilen şartlarla kiracı aleyhine ihtiyaç nedeniyle 

tahliye davası açma hakkı vardır. İhtiyaç, kiraya vereni; kendisi, eşi, 

alt soyu (çocukları, torunları), üst soyu veya kanun gereği bakmakla 

yükümlü olduğu kişiler için olmalıdır. Kiraya veren bu davayı kira 

süresinin (veya uzama süresinin) sona erdiği tarihten itibaren bir ay 

içerisinde açabilecektir. Davanın tahliye ile sonuçlanması için “Ev 

sahibinin ihtiyacının gerçek, samimi ve zorunlu olduğunun 

kanıtlanması gerekir. Devamlılık arz etmeyen geçici ihtiyaç tahliye 

nedeni yapılamaz. Henüz doğmamış veya gerçekleşmesi uzun bir 

süreye bağlı olan ihtiyaç da tahliye sebebi olarak kabul edilemez. 

Davanın açıldığı tarihte ihtiyaç sebebinin varlığı yeterli olmayıp, bu 

ihtiyacın yargılama sırasında da devam etmesi gerekir.” İhtiyaç 

nedeniyle açılacak tahliye davasının sonucunda alınan tahliye 

kararına dayanılarak kiralananın boşaltılması sağlandığında, haklı 

sebep olmaksızın, kiralanan; üç yıl geçmedikçe eski kiracısından 

başkasına kiraya verilemez. Bu yasağa aykırı davranan mal sahibi 

kiracının en son ödediği bir yıllık kira miktarı kadar tazminat ödeme 

yükümlülüğü altına girecek olduğunu da belirtmek gerekmektedir.

Kira sözleşmesinde belirlenmiş olan sürenin dolmasından itibaren 

sözleşme 10 yıl veya daha uzun süre uzamış ise kiraya veren, ayrıca 

bir gerekçe göstermeksizin kiralananın boşaltılmasını isteyebilir. 

Bunun için 10 uzama yılının dolmasından itibaren bu süreyi izleyen 

her uzama yılının bitiminden en az  üç ay önce kiracıya ihtar çekerek 

sözleşmeyi sona erdirebilir. Bu husus Türk Borçlar Kanunu'nun 

347/1. maddesinin son cümlesinde şu şekilde ifade edilmiştir: “…. on 

yıllık uzama süresi sonunda kiraya veren, bu süreyi izleyen her 

uzama yılının bitiminden en az üç ay önce bildirimde bulunmak 

koşuluyla, herhangi bir sebep göstermeksizin sözleşmeye son 

verebilir”. Kiracıya yapılacak bildirimlerin yazılı olması gerekecektir. 

Dolayısıyla ifade etmek gerekir ki,  konut veya çatılı işyeri 

kiralamalarında 10 yıllık sürenin dolmuş olması, kanunda belirtilen 

sürelere uymak kaydıyla ev sahiplerine kira sözleşmesini hiçbir 

gerekçe göstermeden fesih etme hakkı tanımaktadır.

EV SAHİBİNİN İHTİYAÇ NEDENİYLE TAHLİYE İSTEME HAKKI

KİRA SÖZLEŞMESİNİN 10 YILINI DOLDURMASI SORUNU 

KİRA SÖZLEŞMELERİNDE SÜRE SORUNU :

Kırsal mahalleler için “unutuluyor” 

eleştirileri vardı. Bu eleştirilere yanıtınız 

nedir?

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, 

yaklaşan yeni yıl öncesi 2025 yılına ilişkin 

belediye faaliyetleri ile ilgili sorularımızı 

yanıtladı. Mali disiplin, altyapı yatırımları, 

sosyal belediyecilik gibi birçok konuda 

yöneltilen sorulara cevap veren Başkan Dere, 

“Amacımız Çivril'i daha yaşanabilir, güçlü ve 

geleceğe hazır bir ilçe haline getirmek” dedi.

Başkan Semih Dere: “Çivril'de algı değil, 

icraat konuşur”

Doğalgaz ve yol çalışmaları bazı 

mahallelerde gecikme nedeniyle 

eleştiriliyor.

Semih Dere:

Gerçekçi olalım. Biz göreve geldiğimizde 

doğalgaz sadece birkaç noktadaydı.

İğdir ve Haydan'ı doğalgazla buluşturduk, 

hattı 12 km'den 27 km'ye çıkardık. 2026 

yılında birkaç mahallemizi daha Enerya'nın 

programına dahil edeceğiz.

Yolda da Hakkı Aslan başkanımızın 

belediyemize kazandırılmış olan asfalt 

şantiyesini çalışmaz halde devraldık. Tekrar 

çalışır duruma getirdik. Bugün Denizli 

Büyükşehir Belediye Başkanımız Bülent Nuri 

Çavuşoğlu'nun da destekleri ile 43 km satı 

kaplama, 520 km arazi yolu, İmara açılmış 

ama yolu açılmamış mahallelerimizde imar 

yolu, yüz binlerce metre kare kilit parke yol 

yapılmış durumda. Rakamlar ortada.

Şov değil, gecikmiş hizmetleri tamamladık.

Semih Dere:

42 mahallede köy konağı bakım-onarımı 

yapmış bir belediyeden bahsediyoruz. Koçak 

Mahallesi'ne sıfırdan köy konağı yaptık. 

Özdemirci mahallemizde sadece temeli 

atılmış düğün salonu vardı. Yaklaşık 6 

milyona burayı tamamladık. Haydan'da Kır 

Düğün Salonunu halkın hizmetine açtık. 

Birçok mahallemizde düğün salonlarının 

bakım ve onarımlarını yaptık, boyadık.  İki 

mahallemize kantar yaptık. 

Semih Dere:

Şov dediğiniz şey spor salonuysa, altyapıysa, 

doğalgazsa; evet biz şov yapıyoruz.

Kapalı Spor Salonu tamamlandı, düğün 

salonları açıldı, Işıklı Camii restore edildi. 

Bunların hangisi gereksiz?

Zannediliyor ki kapalı spor salonu bizden 

önceki dönemde yapıldı bitti. Fiziki olarak 

bitse de Bizden önceki dönemde Çivril 

Belediyesi kasasından tek kuruş ödenmedi 

sportotodan gelen paranın dışındaki tüm 

borcu biz ödedik.  

Semih Dere:

Risk, altyapı yapmamaktır. Risk, sorunu 

halının altına süpürmektir.

Çivril'de 577 milyon TL'lik altyapı yatırımı 

yürütülüyor. Bunun meyvesini bugün değil, 

yarın herkes görecek.

Ayrıca 20 yıldır konuşulan çöp sorununu da 

biz çözüyoruz. Bu cesaret işidir. Şimdiye 

kadar  oy kaygısıyla gözle görünür 

yatırımlara yönelmişler. Biz ise Bülent Nuri 

Çavuşoğlu Başkanımız ile birlikte Çivril'in 

büyük problemi ortadan kaldırıyoruz. 464 

milyon TL bütçeli Entegre Katı Atık Bertaraf 

Tesisi için süreç tamamlandı ve kazmayı 

2026 başında vuruyoruz. 

Semih Dere:

Var ve çok net. Kamulaştırmanın %93'ü 

tamamlandı.

Tarım arazisi bahanesiyle Çivril'in önünü 

tıkanmaya çalışılsa da 1.170.000 m2 alan 

OSB'ye kazandırılmış sadece 86.000m2 lik 

alanın da kamulaştırma çalışmaları devam 

etmektedir.

OSB, sadece bir yatırım değil; Çivril'in 

kaderidir.

“belediye şov yapıyor” eleştirisini sıkça 

dile getiriyor. Ne dersiniz?

Organize Sanayi Bölgesi yıllardır 

gündemdeydi. Somut ilerleme var mı?

Semih Dere:

Hayır, tam tersine bu bir yönetim becerisidir. 

Kredi, yatırım ve işçi alacakları için kullanıldı.

Bazıları çıkıp “20 milyonluk makam aracı 

alındı” diye manşet attı. Bu açık bir yalandır. 

Alınan 15 araç hizmet aracıdır. İşçinin kıdemi 

ödenmiş, sahaya araç inmiş; bundan rahatsız 

olanlar var. 

Altyapı yatırımları büyük bütçeler 

gerektiriyor. Bu riskli değil mi?

Sosyal belediyecilikte de eleştiriler 

geliyor. “Yetersiz” diyenler var.

Semih Dere:

495 aileye doğrudan ulaşmışız. Hayvan 

kısırlaştırmada %25-30'lardan  %79 oranına 

çıkmışız.

Buna yetersiz diyen varsa, buyursun önceki 

dönemlerin rakamlarını açıklasın.

Biz laf değil, rakamları paylaşıyoruz.

Olumsuz eleştiriden çok takdir toplayan 

kültürel çalışmalarınız da oldu.

Evet özellikle 2024 ve 2025 yıllarında Elma 

Festivali için belediye bütçesinden hiç 

harcama yapılmadık.

İlk kez 23 Nisan Çocuk Şenliği düzenledik.

Festival sahnesini yeni yerine taşıdık, Kültür 

Sokağı projesiyle festival alanını genişlettik 

bu da vatandaşlarımız tarafından çok 

beğenildi. 

Çivril Gazozunu yeniden hayata geçirdik 

beklemediğimiz bir taleple karşılaştık. 

 Son olarak eleştirenlere ve Çivrillilere 

ne söylemek istersiniz?

Semih Dere:

Eleştiri olacak, olmalı da. Ama iftira ile 

eleştiriyi ayıralım.

Bizim dönemimizde borç azalmış, hizmet 

artmıştır.

Çivril'i geçmişin yükleriyle değil, geleceğin 

projeleriyle yönetiyoruz.

Tüm hemşehrileriminin yeni yılını 

kutluyor,  2026'nın Çivril'e sağlık, bereket 

ve daha güçlü bir gelecek getirmesini 

diliyorum.                                //Serap Sofulu

Başkanım, 2025 yılı sizin için nasıl 

geçti? Genel bir değerlendirme alabilir 

miyiz?

Semih Dere:

Şunu net söyleyeyim: Çivril'de artık dedikodu 

dönemi bitmiştir. Biz göreve geldiğimizde 

belediyenin kasası boş, borcu 79 milyon 25 

bin TL idi. Bugün itibarıyla 115 milyon TL 

olarak borç ödenmiş durumda. Bu rakamlar 

belgelidir.

Algıyla değil, muhasebe kayıtlarıyla 

konuşuyoruz. 

 “Borç ödedik” diyorsunuz ama kredi 

çekildiği de söyleniyor. Bu bir çelişki değil 

mi?

Göreve geldiğinizden bu yana en çok 

tartışılan konu belediyenin mali yapısı 

oldu. Eleştiriler için ne söylersiniz?

Semih Dere:

Göreve geldiğimiz günden bu yana temel 

hedefimiz şuydu: Çivril'i mali açıdan 

toparlamak, eksik kalan yatırımları 

tamamlamak ve ilçeyi geleceğe hazırlamak. 

2025 yılı bu anlamda yoğun ama verimli 

geçti. Hem geçmişten gelen yükleri 

temizledik hem de Çivril'in uzun yıllardır 

beklediği projeleri hayata geçirdik.

Bu bir hizmet yarışıysa, biz sahadayız. 

Masada konuşanlarla değil, sokakta iz 

bırakanlarla yol yürüyoruz. Borç devralıp borç 

ödeyen, enkaz devralıp yatırım yapan bir 

yönetimiz. Çivril artık kısır tartışmalarla vakit 

kaybetmeyecek. Günü geldiğinde 

hemşehrilerimiz kimin laf ürettiğini, kimin 

Çivril için taş üstüne taş koyduğunu çok net 

görecek. Bizim hesabımız da, cesaretimiz de 

Çivrillinin önünde.

ÇİVRİL'İ BORÇTAN KURTARIP 

GELECEĞE HAZIRLIYORUZ

Başkan Semih Dere ile 2025 Değerlendirme Röportajı

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, 2025 yılı değerlendirmesinde 115 milyon TL 

borcun ödendiğini, dev altyapı ve çevre yatırımlarının hayata geçirildiğini açıkladı

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 

öncülüğünde yürütülen “Ceviz Üretim 

Alanlarını Geliştirme Projesi” kapsamında 

aşılı ve sertifikalı Chandler çeşidi ceviz 

fidanları Çivrilli üreticilere ulaştırıldı. Proje 

çerçevesinde, üreticilerden gelen talepler 

doğrultusunda 2025–2026 fidan dikim 

döneminde dikilmek üzere 970 adet ceviz 

fidanı, Tarım Orman ilçe Müdürlüğünde 

düzenlenen program ile  dağıtıldı. Yapılan 

fidan desteğiyle Çivril'de ceviz üretim 

alanlarının genişletilmesi, verim ve kalite 

artışının sağlanması hedefleniyor.

Yetkililer, ceviz üretiminin ilçenin tarımsal 

potansiyeli açısından önemli bir yere sahip 

olduğunu belirterek, bu tür projelerle 

üreticilerin desteklenmeye devam 

edileceğini ifade etti. Üreticiler ise verilen 

destekten duydukları memnuniyeti dile 

getirerek, ceviz atağının Çivril tarımına 

önemli katkı sağlayacağını söyledi. 

// Ebru Atar 

Çivril'de Ceviz Atağı
Denizli'nin önemli ceviz üretim merkezlerinden biri olan Çivril'de, ceviz üretimini 
artırmak ve üreticiyi desteklemek amacıyla ceviz fidanı dağıtımı gerçekleştirildi

Kısa Sürede Tamamlanacak

Çivril Belediyesi'nin çevre duyarlılığını ön 

plana çıkaran bu vizyon projesi 

tamamlandığında, Uşak–Denizli çevre yolu 

hem sürdürülebilir yeşil alanlarıyla doğaya 

nefes aldıracak hem de kente gelenleri 

modern bir çehreyle karşılayacak. 

Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekiplerinin 

koordinasyonunda yürütülen çalışmalarda, 

orta refüjlerin altyapısı tamamen modernize 

ediliyor. Projenin öncelikli hedefi, 

sürücülerin görüş açısını engelleyen 

unsurları ortadan kaldırarak trafik akışını 

daha güvenli hale getirmek. Ancak 

belediyenin bu çalışmadaki tek hedefi 

güvenlik değil; ilçenin giriş ve çıkış 

noktalarına estetik bir kimlik kazandırmak.

Estetik ve Güvenlik El Ele

İlçenin en yoğun ulaşım akslarından biri 

olan Uşak–Denizli Çevre Yolu üzerinde 

başlatılan orta refüj iyileştirme ve peyzaj 

çalışmalarıyla, Çivril hem modern bir 

görünüme kavuşuyor hem de doğa dostu 

belediyecilik anlayışını sahaya yansıtıyor.

Sürdürülebilir Peyzaj ve Su Tasarrufu 

Vurgusu

“İlçemizin gelişimi için sadece altyapıya 

değil, görsel zenginliğe ve çevre sağlığına 

da yatırım yapıyoruz. Uşak–Denizli Çevre 

Yolu projemizle bir yandan trafik güvenliğini 

artırırken, diğer yandan su kaynaklarımızı 

koruyan, çevreci bir peyzaj modelini 

uyguluyoruz. Amacımız, kaynaklarımızı 

israf etmeden Çivril'e modern bir kimlik 

kazandırmak. Kısa sürede 

tamamlayacağımız bu çalışma ile her gün 

yüzlerce aracın geçtiği bu güzergâh, 

Çivril'in doğaya duyarlı yüzünü temsil 

edecek. Daha yeşil, daha düzenli ve daha 

yaşanabilir bir Çivril için durmaksızın 

çalışıyoruz.”

Çalışmaları yakından takip eden Çivril 

Belediye Başkanı Semih Dere, kent 

estetiğinin bir şehrin karakterini yansıttığını 

belirterek şu açıklamalarda bulundu:

Başkan Dere: "Hedefimiz Daha Yeşil ve 

Yaşanabilir Bir Çivril"Yapılan çalışmalarda; Bölge iklimine 

uyumlu, az su isteyen bitki türleri ve 

ağaçlandırma teknikleri tercih ediliyor. 

Geniş alanlarda su tüketen çim yüzeyler 

yerine, estetik taş uygulamaları ve dekoratif 

yer örtücüler kullanılarak su tasarrufu 

hedefleniyor. Toprağın nemini koruyan ve 

aşırı buharlaşmayı önleyen çevreci altyapı 

çözümleri hayata geçiriliyor.

Belediyenin yürüttüğü bu peyzaj 

projesinde en dikkat çeken detay ise çevre 

duyarlılığı. Küresel iklim krizi ve su 

kaynaklarının korunması bilinciyle hareket 

eden Çivril Belediyesi, çevre yolundaki 

düzenlemelerde su tüketimini minimize 

edecek stratejiler uyguluyor.

// Serap Sofulu

ÇEVRE YOLUNA ÇEVRECİ DOKUNUŞ
Çivril Belediyesi, kentin vitrini konumundaki noktalarda 
estetik ve çevreci bir dönüşüm hamlesi başlattı

Ziyaretin sonunda öğretmenlerin ve okul 

yönetiminin özverili çalışmalarını takdir 

eden Kaymakam Cıdıroğlu, eğitim 

camiasına emeklerinden dolayı teşekkür 

ederek başarı dileklerini iletti. Minik 

öğrencilerin Kaymakam Cıdıroğlu'nu 

gülümseyerek ve el sallayarak uğurladığı 

ziyaret, hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

Ziyaret sırasında okulun eğitim faaliyetleri 

ve yürütülen çalışmalar hakkında 

öğretmenlerden detaylı bilgi alan 

Kaymakam Cıdıroğlu, okul öncesi eğitimin 

çocukların gelişimindeki önemine dikkat 

çekti. Eğitime verilen desteklerin çocukların 

daha çağdaş ve donanımlı ortamlarda 

yetişmesine büyük katkı sağladığını 

belirten Cıdıroğlu,

“Hayırseverlerimizin desteği sayesinde 

çocuklarımız modern, güvenli ve nitelikli 

eğitim ortamlarına kavuşuyor. Sayın Dr. 

İlhan Ekse'ye ilçemize ve eğitimimize 

sunduğu bu anlamlı katkılar için teşekkür 

ediyorum,” dedi.

//Muhammet Karaçay

Başarı Dilekleriyle Ayrıldı

Eğitime Hayırsever Desteği

Sınıfları tek tek gezen Kaymakam 

Cıdıroğlu, “geleceğimizin teminatı” olarak 

nitelendirdiği minik öğrencilerle yakından 

ilgilendi. Çocuklarla sohbet eden, onların 

oyunlarına ve etkinliklerine eşlik eden 

Cıdıroğlu'nun samimi tavırları, öğrenciler 

tarafından büyük ilgi gördü. Ziyaret 

sırasında öğrencilerin mutluluğu ve enerjisi 

dikkat çekerken, sınıflarda renkli ve sıcak 

görüntüler oluştu.

Eğitim kurumlarına yönelik ziyaretlerini 

sürdüren Kaymakam Cıdıroğlu, okulda 

öğrenciler, öğretmenler ve idarecilerle bir 

araya gelerek keyifli anlar yaşadı.

Kaymakam Cıdıroğlu, ziyarete katılan ve 

okulun yapımına önemli katkılar sağlayan 

hayırsever Dr. İlhan Ekse'ye de teşekkür 

etti. Okul binasının Çivril'e 

kazandırılmasında emeği geçen 

hayırseverlerin desteklerinin çok kıymetli 

olduğunu vurgulayan Cıdıroğlu, eğitime 

yapılan her yatırımın geleceğe atılmış 

güçlü bir adım olduğunu ifade etti.

Kaymakamdan Miniklere Sevgi Dolu Ziyaret
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, Meral Anaokulunu ziyaret 
ederek minik öğrencilerin neşesine ve heyecanına  ortak oldu
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1.4. İhale dokümanının 
1.3. Telefon numarası  :03125087702

2.1. Tarih ve Saati  :22.01.2026 - 10:30

görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası   :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin

1.2. Adresi   :Emniyet Mahallesi Hipodrom 
C a d d e s i  9 / 2 1  0 6 5 6 0 
YENİMAHALLE/ANKARA

1.1. Adı   : İ L L E R  B A N K A S I  A N O N İ M 
ŞİRKETİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - 
YAT IR IM  K OOR D İN A SYON 
DAİRESİ BAŞKANLIĞI

İhale Kayıt Numarası (İKN):2025/2420022
1- İdarenin

Çivril (Denizli) Entegre Katı Atık Bertaraf Tesisi İnşaatı Yapım 
İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler 
sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres  : İ l le r  Bankası  A .Ş .  Yat ı r ım 

K o o r d i n a s y o n  D a i r e s i 
Başkanlığı Emniyet Mahallesi 
Hipodrom Caddesi No:9/21 
Toplantı Salonu Yenimahalle / 
ANKARA

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı   :Çivril (Denizli) Entegre Katı Atık 

Bertaraf Tesisi İnşaatı Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Katı Atık Bertaraf Tesisi 

(654.622,74 m3 kapasiteli su 
sızdırmaz izolasyonlu depolama 
alanı, mekanik ayrıştırma 
ünitesi, kompost üniteleri, tesis 
üniteleri, sızıntı suyu toplama 
havuzu, tesis içi ulaşım yolu, 
mekanik ve elektrik işleri.)
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer 
alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Çivril (Denizli)
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 540 

(BeşYüzKırk) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı 

tarihten itibaren 15 gün içinde
yer teslimi yapılarak işe 
başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif 
kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı 
unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve 
belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile 
ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen 
hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile 
bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl 
sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu 
olan istekliler yıl sonu bilançosunu veya bilançonun gerekli 
kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu 

olmayan istekliler, yıl sonu bilançosunu veya bilançonun gerekli 
kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriterlerin 
sağlandığını göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest 
muhasebeci mali müşavir tarafından e-forma uygun olarak 
düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 
olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 
olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50'den 
küçük olması, yeterlik kriterleridir ve bu üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son 
üç yıla kadar olan yılların belgelerini sunabilirler. Bu takdirde 
belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden 
yeterl ik kr i ter ler inin sağlanıp sağlanmadığına bakı l ır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait 
belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla ait belgelerini sunabilirler. 
Bu belgelerde, yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın 
belgeleri ile üç önceki ve dört önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu 
durumda, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması 
üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen 
belgelerden birini sunması yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri 
cirosunun ise teklif edilen bedelin % 15 inden az olmaması gerekir. 
Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin 
belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kr i ter ler i  ihalenin yapı ldığı  yı ldan önceki  yı l  iç in 
sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıldan başlamak 
üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. 
Bu takdirde, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının 
ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına 
bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir 
tablosunu sunmayanlar bakımından iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı 
yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilir. Bu gelir tablosu itibariyle 
yeterlik şartının sağlanamaması halinde ise, iki önceki yıl, ihalenin 
yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilmek üzere son altı yıla 
kadarki gelir tabloları sunulabilir ve bu durumda gelir tabloları 
sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik 
kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile 
bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında 
taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak 
üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere 
kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip 
ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili 
olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret 
odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli 
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk 
ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu 
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt 
edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş 
deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret 
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde 
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kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik 
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer 
işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
a) Yapım işlerinde iş deneyimi değerlendirilecek Benzer İşlere 
Dair Tebliğde yer alan A/XVI grubu işler benzer iş olarak kabul 
edilecektir.
XVI. GRUP: ENDÜSTRİYEL TESİS İNŞAATLARI 
1. Her türlü entegre ve komple endüstriyel tesis ve fabrikalar
2. Petrol ve gaz üretim tesis ve platformları
3. Petrol rafineri ve terminalleri
4. Gaz terminalleri
5. Atık bertaraf etme tesisleri
6. Atık işleme tesisleri
7. Bacagazı arıtma tesisleri
b) İhale konusu iş ve/veya işlere ilişkin iş deneyim belgeleri 
sunulabileceği gibi, ihale konusu işi de içeren bir iş deneyim 
belgesi de sunulabilir.
c) Birden fazla gruptan işleri içeren iş deneyim belgelerinde, 
ihale konusu işe benzer nitelikteki işler değerlendirmeye alınır.
d) Sunulan iş deneyim belgelerinde, adına iş deneyim belgesi 
düzenlenen ticari işletmenin/esnaf işletmesinin ya da şahıs 
veya sermaye şirketinin ünvan değiştirmesi, şahıs veya 
sermaye şirketinin Türk Ticaret Kanununa göre tür 
değiştirmesi, iş ortaklığının ortağı olan şirketlerin tasfiyesiz 
sona ererek kendi aralarında devralma ya da yeni şirket kurma 
yoluyla birleşmesi hallerinde; söz konusu iş deneyim 
belgesinin ihalelerde kullanılabilmesi için, bu değişikliklere 
ilişkin belgelerin ihaleye katılım belgesi kapsamında 
sunulması zorunludur.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve 
mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki 
unsurlar da dikkate alınarak belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak 
ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım 
belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile 
imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri 
için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam 
bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere 
kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12-  Bu iha lede e lekt ron ik  eks i l tme yapı lmayacakt ı r.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 
(YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci 
maddesine göre açıklama istenecektir.
Not: 28 Mart 2013 tarih ve 28601 sayılı Resmi Gazete 
yayımlandığı üzere; İller Bankası A.Ş. Genel Müdürlüğünce 
ihale edilecek; kanalizasyon, içmesuyu, içmesuyu arıtma 
tesisi, atıksu arıtma tesisi, deniz deşarjı, katı atık tesisi yapım 
işleri ihalelerinde, Kamu İhale Genel Tebliği'nin 45.1.1.2. 
maddesi gereğince, aşırı düşük sınır değer hesabında 
kullanılan "N" katsayısı "1,00" olarak belirlenmiştir.

Zorlu sorular karşısında ter döken 

öğrenciler arasında ipi göğüsleyen okul 

Çivril Ortaokulu oldu. Yarışmanın sonunda 

Çivril Ortaokulu Birinci, Karabedirler 

Ortaokulu İkinci, 30 Ağustos Ortaokulu 

Üçüncü, Nevişet Kameroğlu Ortaokulu 

Dördüncü olarak yarışmayı tamamladı.

İki etap halinde gerçekleştirilen 

yarışmanın ilk aşamasında 17 okul 

arasından sıyrılarak finale kalmayı 

başaran dört okul, final etabında Şevkiye 

Özel Fen Lisesi Konferans Salonu'nda 

karşı karşıya geldi. Saygı duruşu ve İstiklal 

Marşı'nın okunmasıyla başlayan final 

müsabakasında heyecan doruktaydı.

Ödüller Kaymakam Cıdıroğlu'ndan

Kaymakam Cıdıroğlu törende yaptığı 

konuşmada şunları kaydetti: "Bu tür 

organizasyonların temel amacı 

öğrencilerimiz arasındaki dayanışmayı, 

kaynaşmayı ve koordinasyonu 

sağlamaktır. Yarışmaya katılan tüm 

evlatlarımızı tebrik ediyor, başarılarının 

devamını diliyorum. Ayrıca eğitime destek 

vererek ödüllere sponsor olan 

esnaflarımıza da teşekkürlerimi 

sunuyorum.” // Ebru Atar 

Finalde yarışan öğrencilere, Çivrilli 

hayırsever esnafların desteğiyle 

hazırlanan para ödülleri takdim edildi. 

Öğrenciler ödüllerini Çivril Kaymakamı 

Fatih Cıdıroğlu'nun elinden aldı.

Çivril'de Öğrenciler Genel Kültür 
Bilgi Yarışmasında Ter Döktü
Çivril'de eğitim veren ortaokullar arasında düzenlenen ve büyük bir heyecana sahne olan 
"Genel Kültür Bilgi Yarışması" tamamlandı. 17 okulun kıyasıya mücadelesine sahne olan 
etkinlikte öğrenciler, hem bilgilerini konuşturdu hem de büyük final için ter döktü
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Zeki Zengin'in mesleğe veda ettiği bu 

anlamlı gün, duygu dolu anlara sahne 

olurken, esnaf camiasında da takdirle 

karşılanırken Zeki Zengin'in okuduğu 

kaside ve ilahiler duygu dolu anlar 

yaşattı.

Çivril'de 60 yıl boyunca bisiklet 

tamirciliği yapan 72 yaşındaki Zeki 

Zengin, meslek hayatını 

sonlandırmasının ardından anlamlı bir 

veda gerçekleştirdi. Zengin, cuma günü 

saat 12.00'de İğdir Yolu Pembe Camii 

yanında mevlit okuttu. Okutulan 

mevlidin hem mesleğini bırakıp emekli 

olması hem de kısa süre sonra kutsal 

topraklara giderek umre ibadetini yerine 

getirecek olması vesilesiyle olduğunu 

belirten Zengin, “Ömrüm boyunca bu 

meslekten helal rızık kazandım. Bugün 

de şükür etmek ve dua almak istedim” 

dedi.

Mevlidin ardından düzenlenen şükür 

yemeğine çok sayıda vatandaş, esnaf, 

siyasi parti temsilcileri, Çivril Esnaf Ve 

Sanatkarlar Odası Başkanı Zeki 

Karahan, Çivril Esnaf ve Sanatkarlar 

Kredi Kefalet Kooperatifi Başkanı Gürol 

Mutlu ve yönetim kurulu üyeleri ve 

sevenleri katıldı. Yıllar boyunca sayısız 

bisikleti onaran, çocukların ve gençlerin 

yol arkadaşı olan Zeki Zengin'e 

vatandaşlar teşekkür ederek sağlıklı ve 

huzurlu bir ömür diledi.

// Bülent Çakır

Mesleğini uzun yıllar severek yapan 

Zeki Zengin son yıllarda çırak bulamasa 

da ilerleyen yaşına rağmen dükkanını 

açık tutmaya ve müşterilerine hizmet 

vermeye devam ediyordu. 

60 Yıllık Bisiklet Ustası 
Mesleğine Mevlitle Veda Etti
Yarım asrı aşan emeğini dua ile taçlandıran bisiklet tamir ustası Zeki Zengin, mesleğine mevlit okutarak veda etti

 Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği 

gece, müzik ve coşkunun buluştuğu 

unutulmaz anlara sahne oldu.

Pamukkale Üniversitesi Çivril 

Atasay Kamer MYO bünyesinde 

faaliyet gösteren Sosyal ve Kültürel 

Etkinlikler Topluluğu tarafından 

organize edilen etkinlikte, 

öğrencilerden oluşan müzik grubu 

sahne aldı. Grubun seslendirdiği 

şarkılara salonu dolduran gençler hep 

bir ağızdan eşlik etti. Final haftası 

öncesi düzenlenen konser, öğrenciler 

için adeta moral kaynağı oldu.

Topluluk Başkanı Alperen Acar 

öncülüğünde hazırlanan 

organizasyona, Meslek Yüksekokulu 

Müdürü Doç. Dr. Ömer Güleç ile 

organizasyonun hayata geçirilmesine 

öncülük eden Öğr. Gör. Dr. Yaşar 

Turna destek verdi. Etkinliğin 

kurulması ve ekipman temini 

sürecinde ise Çivril Kaymakamı Fatih 

Cıdıroğlu'nun verdiği katkı büyük 

takdir topladı.

Gecenin sonunda sahnedeki 

öğrenciler ve salondaki gençler, 10. 

Yıl Marşı'nı hep birlikte söyleyerek 

coşkuyu doruğa taşıdı. Konsere 

katılan öğrenciler gece sonunda, bu 

tür etkinliklerin hem motivasyonu 

artırdığını hem de üniversite 

yaşamına renk kattığını ifade etti. // 

Bülent Çakır

Final Öncesi Moral Konseri 
Çivril'de Coşkuya Dönüştü
Şevkiye Özel Fen Lisesi Konferans Salonu'nda düzenlenen moral 
konseri, Pamukkale Üniversitesi Çivril Atasay Kamer Meslek 
Yüksekokulu öğrencilerini final sınavları öncesinde bir araya getirdi

Regaip Kandili'nde Çivril 
Camileri Doldu Taştı

Regaip Kandili dolayısıyla Çivril'deki diğer 

camilerde de benzer programlar düzenlenirken, 

vatandaşların gece boyunca camilere yoğun ilgi 

gösterdiği gözlendi. // Ebru Atar 

Kandil programı boyunca yapılan dualarda başta 

Çivril olmak üzere ülkenin huzuru, birlik ve 

beraberliği, mazlum coğrafyalar ve tüm İslam 

âlemi için niyazda bulunuldu. Program, yatsı 

namazının cemaatle kılınmasının ardından sona 

erdi.

Sohbetinde üç ayların rahmet, mağfiret ve 

bereket ayları olduğuna dikkat çeken Müftü Önder, 

Regaip Kandili'nin bu kutlu zaman diliminin 

başlangıcı olduğunu ifade etti. Müftü Önder, bu 

mübarek gecelerin ibadet, dua, tövbe ve tefekkürle 

en güzel şekilde değerlendirilmesi gerektiğini 

belirterek, birlik ve beraberlik vurgusu yaptı.

Gerçekleştirilen programa Çivril Kaymakamı 

Fatih Cıdıroğlu başta olmak üzere ilçe kurum 

amirleri, sivil toplum ve siyasi parti temsilcileri ve 

çok sayıda vatandaş katılım sağladı. Yoğun 

katılımın olduğu programda, cami içerisinde ve 

avlusunda manevi bir atmosfer hâkim oldu. 

Program, Kur'an-ı Kerim tilavetiyle başladı. 

Okunan ayetler, cemaate duygu dolu anlar 

yaşatırken, kandil gecesinin manevi iklimi Çivril'de 

bir kez daha hissedildi. Ardından İlçe Müftüsü 

Erkan Önder tarafından Regaip Kandili'nin anlam 

ve önemine dair bir sohbet gerçekleştirildi.

Üç ayların müjdecisi olan mübarek gece 

dolayısıyla ilçedeki camiler vatandaşlarla dolarken, 

Çivril İlçe Müftülüğü tarafından Yeni Tortoğlu 

Camii'nde özel bir kandil programı düzenlendi.

İslam âlemi için büyük anlam taşıyan 
Regaip Kandili, Çivril'de coşku ve 
huşu içinde idrak edildi

Yeni yıl öncesinde 

sevdiklerine benzersiz ve 

anlamlı hediyeler almak 

isteyen vatandaşlar için önemli 

bir durak olan özel alan, 

kadınların üretim gücünü 

kentle buluşturuyor. El 

sanatlarından dekorasyona, 

takı tasarımlarından tekstil 

ürünlerine doğal mumlardan 

amigurumi bebeklere kadar 

geniş bir yelpazede sunulan 

ürünler organizasyonda yer 

alıyor. Etkinlik süresince 

Denizlililer, hem kadın 

girişimcilere destek olma fırsatı 

buldu hem de yeni yıl 

alışverişlerini el emeği 

ürünlerle yapmanın ayrıcalığını 

yaşadı. // Muhammet Karaçay

Yeni yıl heyecanı ve kadın 

emeği bir arada

Denizli Büyükşehir 

Belediyesi Kent Konseyi El 

Emeği Pazarı yönetimi 

tarafından organize edilen 

etkinlikte, kadınların kendi 

emeklerini görünür kılması, 

girişimcilik becerilerini 

geliştirmesi ve dayanışmayı 

güçlendirmesi amacıyla, kadın 

girişimcilerin hazırladığı yılbaşı 

temalı ürünler satışa 

sunuluyor.

27-30 Aralık 2025 tarihleri 

arasında Atatürk Parkı'nda, 

dört gün boyunca el emeği ve 

göz nuru ürünler satılacak.

Denizli Büyükşehir 

Belediyesi tarafından aile 

bütçesine katkı sağlamak 

isteyen ev hanımları için 

kurulan El Emeği Pazarı, 

“Yeni Yıl El Emeğiyle Güzel” 

temasıyla vatandaşlarla 

buluştu. 

Yeni Yıl Coşkusu Kadınların El Emeğiyle Taçlanıyor
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1.4. İhale dokümanının 
1.3. Telefon numarası  :03125087702

2.1. Tarih ve Saati  :22.01.2026 - 10:30

görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası   :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin

1.2. Adresi   :Emniyet Mahallesi Hipodrom 
C a d d e s i  9 / 2 1  0 6 5 6 0 
YENİMAHALLE/ANKARA

1.1. Adı   : İ L L E R  B A N K A S I  A N O N İ M 
ŞİRKETİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - 
YAT IR IM  K OOR D İN A SYON 
DAİRESİ BAŞKANLIĞI

İhale Kayıt Numarası (İKN):2025/2420022
1- İdarenin

Çivril (Denizli) Entegre Katı Atık Bertaraf Tesisi İnşaatı Yapım 
İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler 
sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres  : İ l le r  Bankası  A .Ş .  Yat ı r ım 

K o o r d i n a s y o n  D a i r e s i 
Başkanlığı Emniyet Mahallesi 
Hipodrom Caddesi No:9/21 
Toplantı Salonu Yenimahalle / 
ANKARA

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı   :Çivril (Denizli) Entegre Katı Atık 

Bertaraf Tesisi İnşaatı Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Katı Atık Bertaraf Tesisi 

(654.622,74 m3 kapasiteli su 
sızdırmaz izolasyonlu depolama 
alanı, mekanik ayrıştırma 
ünitesi, kompost üniteleri, tesis 
üniteleri, sızıntı suyu toplama 
havuzu, tesis içi ulaşım yolu, 
mekanik ve elektrik işleri.)
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer 
alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Çivril (Denizli)
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 540 

(BeşYüzKırk) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı 

tarihten itibaren 15 gün içinde
yer teslimi yapılarak işe 
başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif 
kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı 
unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve 
belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile 
ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen 
hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile 
bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl 
sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu 
olan istekliler yıl sonu bilançosunu veya bilançonun gerekli 
kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu 

olmayan istekliler, yıl sonu bilançosunu veya bilançonun gerekli 
kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriterlerin 
sağlandığını göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest 
muhasebeci mali müşavir tarafından e-forma uygun olarak 
düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 
olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 
olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50'den 
küçük olması, yeterlik kriterleridir ve bu üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son 
üç yıla kadar olan yılların belgelerini sunabilirler. Bu takdirde 
belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden 
yeterl ik kr i ter ler inin sağlanıp sağlanmadığına bakı l ır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait 
belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla ait belgelerini sunabilirler. 
Bu belgelerde, yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın 
belgeleri ile üç önceki ve dört önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu 
durumda, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması 
üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen 
belgelerden birini sunması yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri 
cirosunun ise teklif edilen bedelin % 15 inden az olmaması gerekir. 
Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin 
belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kr i ter ler i  ihalenin yapı ldığı  yı ldan önceki  yı l  iç in 
sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıldan başlamak 
üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. 
Bu takdirde, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının 
ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına 
bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir 
tablosunu sunmayanlar bakımından iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı 
yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilir. Bu gelir tablosu itibariyle 
yeterlik şartının sağlanamaması halinde ise, iki önceki yıl, ihalenin 
yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilmek üzere son altı yıla 
kadarki gelir tabloları sunulabilir ve bu durumda gelir tabloları 
sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik 
kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile 
bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında 
taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak 
üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere 
kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip 
ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili 
olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret 
odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli 
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk 
ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu 
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt 
edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş 
deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret 
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde 
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kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik 
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer 
işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
a) Yapım işlerinde iş deneyimi değerlendirilecek Benzer İşlere 
Dair Tebliğde yer alan A/XVI grubu işler benzer iş olarak kabul 
edilecektir.
XVI. GRUP: ENDÜSTRİYEL TESİS İNŞAATLARI 
1. Her türlü entegre ve komple endüstriyel tesis ve fabrikalar
2. Petrol ve gaz üretim tesis ve platformları
3. Petrol rafineri ve terminalleri
4. Gaz terminalleri
5. Atık bertaraf etme tesisleri
6. Atık işleme tesisleri
7. Bacagazı arıtma tesisleri
b) İhale konusu iş ve/veya işlere ilişkin iş deneyim belgeleri 
sunulabileceği gibi, ihale konusu işi de içeren bir iş deneyim 
belgesi de sunulabilir.
c) Birden fazla gruptan işleri içeren iş deneyim belgelerinde, 
ihale konusu işe benzer nitelikteki işler değerlendirmeye alınır.
d) Sunulan iş deneyim belgelerinde, adına iş deneyim belgesi 
düzenlenen ticari işletmenin/esnaf işletmesinin ya da şahıs 
veya sermaye şirketinin ünvan değiştirmesi, şahıs veya 
sermaye şirketinin Türk Ticaret Kanununa göre tür 
değiştirmesi, iş ortaklığının ortağı olan şirketlerin tasfiyesiz 
sona ererek kendi aralarında devralma ya da yeni şirket kurma 
yoluyla birleşmesi hallerinde; söz konusu iş deneyim 
belgesinin ihalelerde kullanılabilmesi için, bu değişikliklere 
ilişkin belgelerin ihaleye katılım belgesi kapsamında 
sunulması zorunludur.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve 
mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki 
unsurlar da dikkate alınarak belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak 
ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım 
belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile 
imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri 
için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam 
bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere 
kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12-  Bu iha lede e lekt ron ik  eks i l tme yapı lmayacakt ı r.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 
(YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci 
maddesine göre açıklama istenecektir.
Not: 28 Mart 2013 tarih ve 28601 sayılı Resmi Gazete 
yayımlandığı üzere; İller Bankası A.Ş. Genel Müdürlüğünce 
ihale edilecek; kanalizasyon, içmesuyu, içmesuyu arıtma 
tesisi, atıksu arıtma tesisi, deniz deşarjı, katı atık tesisi yapım 
işleri ihalelerinde, Kamu İhale Genel Tebliği'nin 45.1.1.2. 
maddesi gereğince, aşırı düşük sınır değer hesabında 
kullanılan "N" katsayısı "1,00" olarak belirlenmiştir.

Zorlu sorular karşısında ter döken 

öğrenciler arasında ipi göğüsleyen okul 

Çivril Ortaokulu oldu. Yarışmanın sonunda 

Çivril Ortaokulu Birinci, Karabedirler 

Ortaokulu İkinci, 30 Ağustos Ortaokulu 

Üçüncü, Nevişet Kameroğlu Ortaokulu 

Dördüncü olarak yarışmayı tamamladı.

İki etap halinde gerçekleştirilen 

yarışmanın ilk aşamasında 17 okul 

arasından sıyrılarak finale kalmayı 

başaran dört okul, final etabında Şevkiye 

Özel Fen Lisesi Konferans Salonu'nda 

karşı karşıya geldi. Saygı duruşu ve İstiklal 

Marşı'nın okunmasıyla başlayan final 

müsabakasında heyecan doruktaydı.

Ödüller Kaymakam Cıdıroğlu'ndan

Kaymakam Cıdıroğlu törende yaptığı 

konuşmada şunları kaydetti: "Bu tür 

organizasyonların temel amacı 

öğrencilerimiz arasındaki dayanışmayı, 

kaynaşmayı ve koordinasyonu 

sağlamaktır. Yarışmaya katılan tüm 

evlatlarımızı tebrik ediyor, başarılarının 

devamını diliyorum. Ayrıca eğitime destek 

vererek ödüllere sponsor olan 

esnaflarımıza da teşekkürlerimi 

sunuyorum.” // Ebru Atar 

Finalde yarışan öğrencilere, Çivrilli 

hayırsever esnafların desteğiyle 

hazırlanan para ödülleri takdim edildi. 

Öğrenciler ödüllerini Çivril Kaymakamı 

Fatih Cıdıroğlu'nun elinden aldı.

Çivril'de Öğrenciler Genel Kültür 
Bilgi Yarışmasında Ter Döktü
Çivril'de eğitim veren ortaokullar arasında düzenlenen ve büyük bir heyecana sahne olan 
"Genel Kültür Bilgi Yarışması" tamamlandı. 17 okulun kıyasıya mücadelesine sahne olan 
etkinlikte öğrenciler, hem bilgilerini konuşturdu hem de büyük final için ter döktü

KATI ATIK BERTARAF TESİSİ 

İNŞAAT İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Zeki Zengin'in mesleğe veda ettiği bu 

anlamlı gün, duygu dolu anlara sahne 

olurken, esnaf camiasında da takdirle 

karşılanırken Zeki Zengin'in okuduğu 

kaside ve ilahiler duygu dolu anlar 

yaşattı.

Çivril'de 60 yıl boyunca bisiklet 

tamirciliği yapan 72 yaşındaki Zeki 

Zengin, meslek hayatını 

sonlandırmasının ardından anlamlı bir 

veda gerçekleştirdi. Zengin, cuma günü 

saat 12.00'de İğdir Yolu Pembe Camii 

yanında mevlit okuttu. Okutulan 

mevlidin hem mesleğini bırakıp emekli 

olması hem de kısa süre sonra kutsal 

topraklara giderek umre ibadetini yerine 

getirecek olması vesilesiyle olduğunu 

belirten Zengin, “Ömrüm boyunca bu 

meslekten helal rızık kazandım. Bugün 

de şükür etmek ve dua almak istedim” 

dedi.

Mevlidin ardından düzenlenen şükür 

yemeğine çok sayıda vatandaş, esnaf, 

siyasi parti temsilcileri, Çivril Esnaf Ve 

Sanatkarlar Odası Başkanı Zeki 

Karahan, Çivril Esnaf ve Sanatkarlar 

Kredi Kefalet Kooperatifi Başkanı Gürol 

Mutlu ve yönetim kurulu üyeleri ve 

sevenleri katıldı. Yıllar boyunca sayısız 

bisikleti onaran, çocukların ve gençlerin 

yol arkadaşı olan Zeki Zengin'e 

vatandaşlar teşekkür ederek sağlıklı ve 

huzurlu bir ömür diledi.

// Bülent Çakır

Mesleğini uzun yıllar severek yapan 

Zeki Zengin son yıllarda çırak bulamasa 

da ilerleyen yaşına rağmen dükkanını 

açık tutmaya ve müşterilerine hizmet 

vermeye devam ediyordu. 

60 Yıllık Bisiklet Ustası 
Mesleğine Mevlitle Veda Etti
Yarım asrı aşan emeğini dua ile taçlandıran bisiklet tamir ustası Zeki Zengin, mesleğine mevlit okutarak veda etti

 Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği 

gece, müzik ve coşkunun buluştuğu 

unutulmaz anlara sahne oldu.

Pamukkale Üniversitesi Çivril 

Atasay Kamer MYO bünyesinde 

faaliyet gösteren Sosyal ve Kültürel 

Etkinlikler Topluluğu tarafından 

organize edilen etkinlikte, 

öğrencilerden oluşan müzik grubu 

sahne aldı. Grubun seslendirdiği 

şarkılara salonu dolduran gençler hep 

bir ağızdan eşlik etti. Final haftası 

öncesi düzenlenen konser, öğrenciler 

için adeta moral kaynağı oldu.

Topluluk Başkanı Alperen Acar 

öncülüğünde hazırlanan 

organizasyona, Meslek Yüksekokulu 

Müdürü Doç. Dr. Ömer Güleç ile 

organizasyonun hayata geçirilmesine 

öncülük eden Öğr. Gör. Dr. Yaşar 

Turna destek verdi. Etkinliğin 

kurulması ve ekipman temini 

sürecinde ise Çivril Kaymakamı Fatih 

Cıdıroğlu'nun verdiği katkı büyük 

takdir topladı.

Gecenin sonunda sahnedeki 

öğrenciler ve salondaki gençler, 10. 

Yıl Marşı'nı hep birlikte söyleyerek 

coşkuyu doruğa taşıdı. Konsere 

katılan öğrenciler gece sonunda, bu 

tür etkinliklerin hem motivasyonu 

artırdığını hem de üniversite 

yaşamına renk kattığını ifade etti. // 

Bülent Çakır

Final Öncesi Moral Konseri 
Çivril'de Coşkuya Dönüştü
Şevkiye Özel Fen Lisesi Konferans Salonu'nda düzenlenen moral 
konseri, Pamukkale Üniversitesi Çivril Atasay Kamer Meslek 
Yüksekokulu öğrencilerini final sınavları öncesinde bir araya getirdi

Regaip Kandili'nde Çivril 
Camileri Doldu Taştı

Regaip Kandili dolayısıyla Çivril'deki diğer 

camilerde de benzer programlar düzenlenirken, 

vatandaşların gece boyunca camilere yoğun ilgi 

gösterdiği gözlendi. // Ebru Atar 

Kandil programı boyunca yapılan dualarda başta 

Çivril olmak üzere ülkenin huzuru, birlik ve 

beraberliği, mazlum coğrafyalar ve tüm İslam 

âlemi için niyazda bulunuldu. Program, yatsı 

namazının cemaatle kılınmasının ardından sona 

erdi.

Sohbetinde üç ayların rahmet, mağfiret ve 

bereket ayları olduğuna dikkat çeken Müftü Önder, 

Regaip Kandili'nin bu kutlu zaman diliminin 

başlangıcı olduğunu ifade etti. Müftü Önder, bu 

mübarek gecelerin ibadet, dua, tövbe ve tefekkürle 

en güzel şekilde değerlendirilmesi gerektiğini 

belirterek, birlik ve beraberlik vurgusu yaptı.

Gerçekleştirilen programa Çivril Kaymakamı 

Fatih Cıdıroğlu başta olmak üzere ilçe kurum 

amirleri, sivil toplum ve siyasi parti temsilcileri ve 

çok sayıda vatandaş katılım sağladı. Yoğun 

katılımın olduğu programda, cami içerisinde ve 

avlusunda manevi bir atmosfer hâkim oldu. 

Program, Kur'an-ı Kerim tilavetiyle başladı. 

Okunan ayetler, cemaate duygu dolu anlar 

yaşatırken, kandil gecesinin manevi iklimi Çivril'de 

bir kez daha hissedildi. Ardından İlçe Müftüsü 

Erkan Önder tarafından Regaip Kandili'nin anlam 

ve önemine dair bir sohbet gerçekleştirildi.

Üç ayların müjdecisi olan mübarek gece 

dolayısıyla ilçedeki camiler vatandaşlarla dolarken, 

Çivril İlçe Müftülüğü tarafından Yeni Tortoğlu 

Camii'nde özel bir kandil programı düzenlendi.

İslam âlemi için büyük anlam taşıyan 
Regaip Kandili, Çivril'de coşku ve 
huşu içinde idrak edildi

Yeni yıl öncesinde 

sevdiklerine benzersiz ve 

anlamlı hediyeler almak 

isteyen vatandaşlar için önemli 

bir durak olan özel alan, 

kadınların üretim gücünü 

kentle buluşturuyor. El 

sanatlarından dekorasyona, 

takı tasarımlarından tekstil 

ürünlerine doğal mumlardan 

amigurumi bebeklere kadar 

geniş bir yelpazede sunulan 

ürünler organizasyonda yer 

alıyor. Etkinlik süresince 

Denizlililer, hem kadın 

girişimcilere destek olma fırsatı 

buldu hem de yeni yıl 

alışverişlerini el emeği 

ürünlerle yapmanın ayrıcalığını 

yaşadı. // Muhammet Karaçay

Yeni yıl heyecanı ve kadın 

emeği bir arada

Denizli Büyükşehir 

Belediyesi Kent Konseyi El 

Emeği Pazarı yönetimi 

tarafından organize edilen 

etkinlikte, kadınların kendi 

emeklerini görünür kılması, 

girişimcilik becerilerini 

geliştirmesi ve dayanışmayı 

güçlendirmesi amacıyla, kadın 

girişimcilerin hazırladığı yılbaşı 

temalı ürünler satışa 

sunuluyor.

27-30 Aralık 2025 tarihleri 

arasında Atatürk Parkı'nda, 

dört gün boyunca el emeği ve 

göz nuru ürünler satılacak.

Denizli Büyükşehir 

Belediyesi tarafından aile 

bütçesine katkı sağlamak 

isteyen ev hanımları için 

kurulan El Emeği Pazarı, 

“Yeni Yıl El Emeğiyle Güzel” 

temasıyla vatandaşlarla 

buluştu. 

Yeni Yıl Coşkusu Kadınların El Emeğiyle Taçlanıyor
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SİGORTASIMCT

Çivril eski
kaymakamı

Çivril mahallesi

Dişi geyik

İnce, narin

Büyük delikli 
kalbur

Kurnaz, yalancı, 
düzenci kimse

Afrika'da
bir ırmak
Caddeye 

kurulan kemer

baba, 
dede, cet

kalın ve 
kaba kumaş

Su

Çiçek 
düzenleme sanatı

Kadınlara 
özgü cezaevi

dere yatağı

değerli bir taş

Metal olmayan 
element

Tehlikeli, sarp
ve zor geçit

akıtaç

gözlem

sevgili

aptal, bön

Başkaldıran,
isyan eden

Verme, ödeme

Resimdeki 
cami

Bir şeyin 
niteliklerini 

övme

Arkadaş,
yakın, dost

Deha sahibi
 kimse, dahi

İki tarla
arasında sınır

Bir meyvei

Çabuk 
davranan, çevik

mesafe

Yankı bilimi

Reçine, 
çam sakızı

Beyaz leke

Bir göz
rengi

siyah karşıtı

dokumacılıkta
kullanılan bir 

bitki lifi

Ceylan

Rafadan
yumurta

Düz yazı

Temel, 
asıl, esas

açık oluk

Kısırlık, 
verimsizlik

bağışlama
şaşkınlık 

bildiren bir söz

elma armut 
kurusu

satrançta
bir taş

Kiloamperin
Simgesi

kavuştak

İri taneli 
bezelye

Sapaklık

Bir kaynağa 
dayanmayan, 
hayalî olan

Seyrek

Erkek sığır

Girdap

genişlik

güç sembolü 
değnek

baston

Cömert

Yağmur

bir Batı
şiir türü

Savma

Hayati sıvı

Radyum 
simgesi

Mecaz

Zarar

sıva aracı

Hitit

İstenç

Sert, kaba

Namaz çağrısı

Eski Mısır
Güneş Tanrısı

Yansız

üflemeli çalgı

Dönem 
sonu sınavı

Sermaye

Üç Köşeli Çalgı

tenis aracı

Dingil

Aşama

bir pamuk türü

Kayak

kalın ve
 kaba kumaş

kıllı çuha, 
kebe

Tibet öküzü

kafiye

geçici olarak

Cennette 
bulunan

ters ağaç

cilt

yemin

Karı, eş

Gece bekçisi

Soru sözü

At ayakkabısı

boyun eğme

İlkel su
taşıtı

 iki ağzı da 
keskin 

uzun bıçak

Mürekkep 
balığı

adale

adale

Sıcak, 
kızgın, yakıcı

Büyük fare

olgun olmayan
meyve

Az, yetersiz

Antalya’da
bir plaj

Çivril
Mahallesi

Özel gezinti
gemisi

Davranış,
tutum, tavır

Platform üyeleri ilk olarak Çivril 

Kaymakamı ve İlçe Milli Eğitim Müdürü ile 

görüşerek Çivril Lisesi'nin isminin yeniden 

verilmesi yönündeki taleplerini aktardı. 

Görüşmelerin ardından çalışmalarını Denizli 

nezdinde de sürdüren platform üyeleri, son 

olarak AK Parti Denizli Milletvekili Cahit 

Özkan'ı Millet Evi'nde ziyaret etti.

Gerçekleşen ziyarette platform üyeleri, 

Çivril Lisesi'nin adının değiştirilmesi 

konusundaki taleplerini Milletvekili Özkan'a 

iletti. Ziyaretle ilgili değerlendirmede bulunan 

Cahit Özkan, “Millet evimizde bizleri ziyaret 

eden Çivril Lisesi Mezunları Platformu'na 

nazik ziyaretleri ve hoş sohbetleri için 

teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

Platform üyeleri temaslarına siyasi parti 

temsilcileriyle devam etti. Bu kapsamda 

Zafer Partisi Denizli İl Kadın Kolları Başkanı 

ve aynı zamanda Çivril Lisesi 

mezunlarından olan Şennur Alpleri de 

ziyaret edildi. Ziyarette platformun 

çalışmaları ve talepleri hakkında karşılıklı 

görüş alışverişinde bulunuldu.

Çivril Lisesi Mezunları Platformu, okulun 

isminin yeniden kazandırılması için 

girişimlerini sürdürmeye devam edeceklerini 

belirtti.// Bülent Çakır

Çivril Lisesi Mezunları Mücadelesini Sürdürüyor
Çivril Lisesi mezunları, okullarının adının yeniden geri verilmesi için başlattıkları çalışmalara aralıksız devam ediyor. Bu 
kapsamda bir araya gelen Çivril Lisesi Mezunları Platformu üyeleri, ilçede çeşitli temaslarda bulunarak taleplerini yetkililere iletti

Toplantıda, yerel ve genel siyasete dair 
güncel gelişmeler kapsamlı şekilde ele 
alınırken, teşkilatın sahadaki çalışmaları, 
vatandaşlarla kurulan iletişim ve 
önümüzdeki döneme ilişkin yol haritası 
üzerine istişarelerde bulunuldu. 
Katılımcılar söz alarak görüş, öneri ve 
taleplerini dile getirirken, karşılıklı fikir 
alışverişiyle teşkilat çalışmalarının daha 
etkin ve verimli hale getirilmesi 
hedeflendi.

AK Parti Denizli Milletvekili Cahit 
Özkan, toplantıda yaptığı konuşmada 
ülke gündemine, parti politikalarına ve 
Çivril özelinde yürütülen çalışmalara 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
Teşkilatın önemine vurgu yapan Özkan, 
sahadaki güçlü duruşun ve istişare 
kültürünün AK Parti'nin en büyük gücü 
olduğunu ifade etti.

Toplantı sonunda bir değerlendirme 
yapan Milletvekili Özkan, birlik ve 
beraberlik mesajı vererek şu ifadeleri 
kullandı:
“Çivril ilçemizde teşkilatımızın kıymetli 
mensuplarıyla bir araya gelerek İlçe 

Danışma Toplantımızı gerçekleştirdik. 
Milletimize hizmet yolunda kararlılıkla 
yürürken; birlik ve beraberlik içinde, 
istişare kültürünü merkeze alan 
anlayışımızla Çivril'imiz için durmadan, 
yorulmadan çalışmaya devam edeceğiz.”

AK Parti Çivril İlçe Teşkilatı yetkilileri ise 

toplantının verimli geçtiğini belirterek, dile 

getirilen görüş ve öneriler doğrultusunda 

önümüzdeki süreçte saha çalışmalarına 

ağırlık verileceğini, teşkilat içi 

koordinasyonun daha da güçlendirilerek 

Çivril'e yönelik hizmet odaklı çalışmaların 

sürdürüleceğini ifade etti. 

Ak Parti İlçe Başkanı Özkan Avcı 

“Denizli Millet Vekilimiz Sayın Cahit 

Özkan teşkilatımızın kıymetli 

mensuplarıyla bir araya gelerek İlçe 

Danışma Toplantımızı gerçekleştirdik.

Milletimize hizmet yolunda kararlılıkla 
yürürken; birlik ve beraberlik içinde, 
istişare kültürünü merkeze alan 
anlayışımızla Çivril'imiz için durmadan, 
yorulmadan çalışmaya devam edeceğiz.” 
Dedi.//Bülent Çakır

AK Parti Çivril Teşkilatı Danışma Kurulunda Buluştu
AK Parti Çivril İlçe Teşkilatı, İlçe Danışma Kurulu Toplantısı'nı AK Parti Denizli Milletvekili Cahit Özkan'ın katılımıyla gerçekleştirdi. 
İlçe binasında yapılan toplantıya ilçe yönetim kurulu üyelerinin yanı sıra kadın kolları ve gençlik kolları üyeleri de katıldı

Denizli Orman Bölge Müdürlüğü 

bünyesinde faaliyet gösteren Denizli Orman 

Fidanlık Müdürlüğü, çevre bilincini artırmak 

ve yeşil alanların çoğaltılmasına katkı 

sağlamak amacıyla anlamlı bir etkinliğe 

imza attı. Fidanlık Müdürlüğü tarafından 

kurulan stantta, vatandaşlara ücretsiz olarak 

toplam 9 bin 500 adet fidan dağıtıldı.

Fidan dağıtım etkinliği bu yıl, “Ağaç 

Kesme, Fidan Dik! Geleceğe Nefes Ol!” 

sloganıyla gerçekleştirildi. Etkinlik 

kapsamında Orman Fidanlık Müdürlüğü 

uzman personeli tarafından vatandaşlara 

Fıstıkçamı, Adaçayı, Mersin, Dağ 

Muşmulası ve Hünnap türlerinde fidanlar 

teslim edildi.

Düzenlenen etkinliğe Denizli Orman Bölge 

Müdürü Ahmet Köle de katılarak 

vatandaşlara fidan dağıttı. Bölge Müdürü 

Köle, etkinliğin özellikle yılbaşı döneminde 

ağaç kesiminin önlenmesi ve toplumda 

“Yeşil Vatan” bilincinin güçlendirilmesi 

açısından önemli olduğunu vurguladı.

Etkinlik, Denizlililerden yoğun ilgi gördü. 

7'den 70'e her yaştan vatandaşın katılım 

sağladığı fidan dağıtımında uzun kuyruklar 

oluştu. Anne ve babaların çocuklarıyla 

birlikte etkinliğe katılması, ortaya renkli ve 

anlamlı görüntüler çıkardı. Miniklerin 

fidanlara olan ilgisi ve yeşil sevgisi, etkinliğin 

en dikkat çeken anları arasında yer aldı.

Denizli Orman Bölge Müdürlüğü, etkinliğe 

ilişkin sosyal medya hesaplarından yaptığı 

paylaşımda şu ifadelere yer verdi:

“Yeşil Vatan bilincinin oluşturulması ve 

yılbaşı nedeniyle ağaç kesilmesinin 

önlenmesi amacıyla, Bölge Müdürümüzün 

katılımıyla 'Ağaç Kesme, Fidan Dik! 

Geleceğe Nefes Ol' etkinliği düzenlendi. 

Orman Fidanlık Müdürlüğümüzce 

gerçekleştirilen fidan dağıtım etkinliğine 

vatandaşlarımız yoğun ilgi gösterdi. Etkinlik 

kapsamında Fıstıkçamı, Adaçayı, Mersin, 

Dağ Muşmulası ve Hünnap türlerinde 

toplam 9.500 adet fidan vatandaşlarımıza 

dağıtıldı. Ayrıca kurulan stantta satışa hazır 

fidanlarımız da sergilendi.”

Etkinlik, doğaya ve geleceğe katkı 

sağlamak isteyen vatandaşların 

memnuniyetiyle sona erdi.

 // Muhammet Karaçay

Denizli'de 9 Bin 500 Fidan Dağıtıldı
Orman Fidanlık Müdürlüğü'nün düzenlediği etkinlikte “Ağaç Kesme, Fidan 
Dik” çağrısı yapıldı, her yaştan vatandaş fidan almak için stantlara akın etti
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EN UYGUN
TRAFİK

SİGORTASIMCT

Çivril eski
kaymakamı

Çivril mahallesi

Dişi geyik

İnce, narin

Büyük delikli 
kalbur

Kurnaz, yalancı, 
düzenci kimse

Afrika'da
bir ırmak
Caddeye 

kurulan kemer

baba, 
dede, cet

kalın ve 
kaba kumaş

Su

Çiçek 
düzenleme sanatı

Kadınlara 
özgü cezaevi

dere yatağı

değerli bir taş

Metal olmayan 
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Tehlikeli, sarp
ve zor geçit

akıtaç

gözlem

sevgili

aptal, bön

Başkaldıran,
isyan eden

Verme, ödeme

Resimdeki 
cami

Bir şeyin 
niteliklerini 

övme

Arkadaş,
yakın, dost

Deha sahibi
 kimse, dahi

İki tarla
arasında sınır

Bir meyvei

Çabuk 
davranan, çevik

mesafe

Yankı bilimi

Reçine, 
çam sakızı

Beyaz leke

Bir göz
rengi

siyah karşıtı

dokumacılıkta
kullanılan bir 

bitki lifi

Ceylan

Rafadan
yumurta

Düz yazı

Temel, 
asıl, esas

açık oluk

Kısırlık, 
verimsizlik

bağışlama
şaşkınlık 

bildiren bir söz

elma armut 
kurusu

satrançta
bir taş

Kiloamperin
Simgesi

kavuştak

İri taneli 
bezelye

Sapaklık

Bir kaynağa 
dayanmayan, 
hayalî olan

Seyrek

Erkek sığır

Girdap

genişlik

güç sembolü 
değnek

baston

Cömert

Yağmur

bir Batı
şiir türü

Savma

Hayati sıvı

Radyum 
simgesi

Mecaz

Zarar

sıva aracı

Hitit

İstenç

Sert, kaba

Namaz çağrısı

Eski Mısır
Güneş Tanrısı

Yansız

üflemeli çalgı

Dönem 
sonu sınavı

Sermaye

Üç Köşeli Çalgı

tenis aracı

Dingil

Aşama

bir pamuk türü

Kayak

kalın ve
 kaba kumaş

kıllı çuha, 
kebe

Tibet öküzü

kafiye

geçici olarak

Cennette 
bulunan

ters ağaç

cilt

yemin

Karı, eş

Gece bekçisi

Soru sözü

At ayakkabısı

boyun eğme

İlkel su
taşıtı

 iki ağzı da 
keskin 

uzun bıçak

Mürekkep 
balığı

adale

adale

Sıcak, 
kızgın, yakıcı

Büyük fare

olgun olmayan
meyve

Az, yetersiz

Antalya’da
bir plaj

Çivril
Mahallesi

Özel gezinti
gemisi

Davranış,
tutum, tavır

Platform üyeleri ilk olarak Çivril 

Kaymakamı ve İlçe Milli Eğitim Müdürü ile 

görüşerek Çivril Lisesi'nin isminin yeniden 

verilmesi yönündeki taleplerini aktardı. 

Görüşmelerin ardından çalışmalarını Denizli 

nezdinde de sürdüren platform üyeleri, son 

olarak AK Parti Denizli Milletvekili Cahit 

Özkan'ı Millet Evi'nde ziyaret etti.

Gerçekleşen ziyarette platform üyeleri, 

Çivril Lisesi'nin adının değiştirilmesi 

konusundaki taleplerini Milletvekili Özkan'a 

iletti. Ziyaretle ilgili değerlendirmede bulunan 

Cahit Özkan, “Millet evimizde bizleri ziyaret 

eden Çivril Lisesi Mezunları Platformu'na 

nazik ziyaretleri ve hoş sohbetleri için 

teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

Platform üyeleri temaslarına siyasi parti 

temsilcileriyle devam etti. Bu kapsamda 

Zafer Partisi Denizli İl Kadın Kolları Başkanı 

ve aynı zamanda Çivril Lisesi 

mezunlarından olan Şennur Alpleri de 

ziyaret edildi. Ziyarette platformun 

çalışmaları ve talepleri hakkında karşılıklı 

görüş alışverişinde bulunuldu.

Çivril Lisesi Mezunları Platformu, okulun 

isminin yeniden kazandırılması için 

girişimlerini sürdürmeye devam edeceklerini 

belirtti.// Bülent Çakır

Çivril Lisesi Mezunları Mücadelesini Sürdürüyor
Çivril Lisesi mezunları, okullarının adının yeniden geri verilmesi için başlattıkları çalışmalara aralıksız devam ediyor. Bu 
kapsamda bir araya gelen Çivril Lisesi Mezunları Platformu üyeleri, ilçede çeşitli temaslarda bulunarak taleplerini yetkililere iletti

Toplantıda, yerel ve genel siyasete dair 
güncel gelişmeler kapsamlı şekilde ele 
alınırken, teşkilatın sahadaki çalışmaları, 
vatandaşlarla kurulan iletişim ve 
önümüzdeki döneme ilişkin yol haritası 
üzerine istişarelerde bulunuldu. 
Katılımcılar söz alarak görüş, öneri ve 
taleplerini dile getirirken, karşılıklı fikir 
alışverişiyle teşkilat çalışmalarının daha 
etkin ve verimli hale getirilmesi 
hedeflendi.

AK Parti Denizli Milletvekili Cahit 
Özkan, toplantıda yaptığı konuşmada 
ülke gündemine, parti politikalarına ve 
Çivril özelinde yürütülen çalışmalara 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
Teşkilatın önemine vurgu yapan Özkan, 
sahadaki güçlü duruşun ve istişare 
kültürünün AK Parti'nin en büyük gücü 
olduğunu ifade etti.

Toplantı sonunda bir değerlendirme 
yapan Milletvekili Özkan, birlik ve 
beraberlik mesajı vererek şu ifadeleri 
kullandı:
“Çivril ilçemizde teşkilatımızın kıymetli 
mensuplarıyla bir araya gelerek İlçe 

Danışma Toplantımızı gerçekleştirdik. 
Milletimize hizmet yolunda kararlılıkla 
yürürken; birlik ve beraberlik içinde, 
istişare kültürünü merkeze alan 
anlayışımızla Çivril'imiz için durmadan, 
yorulmadan çalışmaya devam edeceğiz.”

AK Parti Çivril İlçe Teşkilatı yetkilileri ise 

toplantının verimli geçtiğini belirterek, dile 

getirilen görüş ve öneriler doğrultusunda 

önümüzdeki süreçte saha çalışmalarına 

ağırlık verileceğini, teşkilat içi 

koordinasyonun daha da güçlendirilerek 

Çivril'e yönelik hizmet odaklı çalışmaların 

sürdürüleceğini ifade etti. 

Ak Parti İlçe Başkanı Özkan Avcı 

“Denizli Millet Vekilimiz Sayın Cahit 

Özkan teşkilatımızın kıymetli 

mensuplarıyla bir araya gelerek İlçe 

Danışma Toplantımızı gerçekleştirdik.

Milletimize hizmet yolunda kararlılıkla 
yürürken; birlik ve beraberlik içinde, 
istişare kültürünü merkeze alan 
anlayışımızla Çivril'imiz için durmadan, 
yorulmadan çalışmaya devam edeceğiz.” 
Dedi.//Bülent Çakır

AK Parti Çivril Teşkilatı Danışma Kurulunda Buluştu
AK Parti Çivril İlçe Teşkilatı, İlçe Danışma Kurulu Toplantısı'nı AK Parti Denizli Milletvekili Cahit Özkan'ın katılımıyla gerçekleştirdi. 
İlçe binasında yapılan toplantıya ilçe yönetim kurulu üyelerinin yanı sıra kadın kolları ve gençlik kolları üyeleri de katıldı

Denizli Orman Bölge Müdürlüğü 

bünyesinde faaliyet gösteren Denizli Orman 

Fidanlık Müdürlüğü, çevre bilincini artırmak 

ve yeşil alanların çoğaltılmasına katkı 

sağlamak amacıyla anlamlı bir etkinliğe 

imza attı. Fidanlık Müdürlüğü tarafından 

kurulan stantta, vatandaşlara ücretsiz olarak 

toplam 9 bin 500 adet fidan dağıtıldı.

Fidan dağıtım etkinliği bu yıl, “Ağaç 

Kesme, Fidan Dik! Geleceğe Nefes Ol!” 

sloganıyla gerçekleştirildi. Etkinlik 

kapsamında Orman Fidanlık Müdürlüğü 

uzman personeli tarafından vatandaşlara 

Fıstıkçamı, Adaçayı, Mersin, Dağ 

Muşmulası ve Hünnap türlerinde fidanlar 

teslim edildi.

Düzenlenen etkinliğe Denizli Orman Bölge 

Müdürü Ahmet Köle de katılarak 

vatandaşlara fidan dağıttı. Bölge Müdürü 

Köle, etkinliğin özellikle yılbaşı döneminde 

ağaç kesiminin önlenmesi ve toplumda 

“Yeşil Vatan” bilincinin güçlendirilmesi 

açısından önemli olduğunu vurguladı.

Etkinlik, Denizlililerden yoğun ilgi gördü. 

7'den 70'e her yaştan vatandaşın katılım 

sağladığı fidan dağıtımında uzun kuyruklar 

oluştu. Anne ve babaların çocuklarıyla 

birlikte etkinliğe katılması, ortaya renkli ve 

anlamlı görüntüler çıkardı. Miniklerin 

fidanlara olan ilgisi ve yeşil sevgisi, etkinliğin 

en dikkat çeken anları arasında yer aldı.

Denizli Orman Bölge Müdürlüğü, etkinliğe 

ilişkin sosyal medya hesaplarından yaptığı 

paylaşımda şu ifadelere yer verdi:

“Yeşil Vatan bilincinin oluşturulması ve 

yılbaşı nedeniyle ağaç kesilmesinin 

önlenmesi amacıyla, Bölge Müdürümüzün 

katılımıyla 'Ağaç Kesme, Fidan Dik! 

Geleceğe Nefes Ol' etkinliği düzenlendi. 

Orman Fidanlık Müdürlüğümüzce 

gerçekleştirilen fidan dağıtım etkinliğine 

vatandaşlarımız yoğun ilgi gösterdi. Etkinlik 

kapsamında Fıstıkçamı, Adaçayı, Mersin, 

Dağ Muşmulası ve Hünnap türlerinde 

toplam 9.500 adet fidan vatandaşlarımıza 

dağıtıldı. Ayrıca kurulan stantta satışa hazır 

fidanlarımız da sergilendi.”

Etkinlik, doğaya ve geleceğe katkı 

sağlamak isteyen vatandaşların 

memnuniyetiyle sona erdi.

 // Muhammet Karaçay

Denizli'de 9 Bin 500 Fidan Dağıtıldı
Orman Fidanlık Müdürlüğü'nün düzenlediği etkinlikte “Ağaç Kesme, Fidan 
Dik” çağrısı yapıldı, her yaştan vatandaş fidan almak için stantlara akın etti
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Kaliteli İşçilik, kaliteli 
malzeme; mutlu müşteriler 
mottosuyla çıktığımız 
bu yolda evlerinizi 
güzelleştirmeye
talibiz...

Çarşı Mah. Cumhuriyet_6 Cad. 
No:232 Çivril / Denizli

0258 911 0333

0532 205 1505

TÜRKİYE DİSTRİBÜTÖRÜ
AYYILDIZ TEKNOLOJİ

SATIŞ NOKTASIDIR

ÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTE

EN UYGUN
FİYATLARLA

HİZMETİNİZDEYİZ

ERGÜL PİDE
Çorba-Şiş-Köfte-Tavuk Şiş-Adana Kebap-Yaprak Döner
Lahmacun &
Pide Çeşitleri

0258 713 3360
0537 848 3127

Ş.Ahmet Kandaş Cad. No:8 (Eski Avrupa Oteli Karşısı) Çivril

HAŞHAŞ - SUSAM
KİMYON - ANASON
AYÇEKİRDEĞİ - BADEM
ARPA - BUĞDAY

OTO ELEKTRİK

Marş-Şarj-Akü-Merkezi Kilit
Kalorifer Peteği Temizliği

İtina İle Yapılır

Varta Akü Bayii
Murat Mutlu

0505 907 81 47
0258 713 41 87
Kızılcasöğüt San.Sit.

Çivril/DenizliKlima	Gazı	Dolumu	Yapılır

EMLAK & İNŞAAT

Halil ERTUĞRUL 0.544 488 69 29

Çarşı Mah. 1 Nolu Belediye İşhanı No:2/A Çivril/Denizli

NATOLİA AAİLE RESTAURANT

0546 204 71 11
Şehitler Mahallesi Bayraktepe 

MANGAL MASA PAKET
*1 Kg Kasap Kö�e

1 Kg Kuzu Kaburga*
Salata*
Meşrubat*
Tatlı*

Doğa İle Başbaşa
Her Cuma Ve Cumartesi

Ücretsiz Canlı Müzik

TL2500
Yıl Sonuna Kadar
İster 4 Kişi
İster 10 Kişi Gel SOĞUK HAVADA

YAŞANIR

MANGAL KEYFİ SADECE

NATOLİA AAİLE RESTAURANTREZERVASYON
0546 204 71 11


